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ИНФОРМАЦИЯ

О результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности 
МКУ «Центр хозяйственно-транспортного обеспечения» 
за период с 01.01.2017 по 31.12.2017
(Акт от 19.02.2018 № 31-14/12-01-18)
В соответствии с Положением о порядке проведения контрольных мероприятий контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 26.12.2014 № 4915-п/1, во исполнение п. 1 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2018 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 24.11.2017 № 3849-п/1 и на основании распоряжения  администрации городского округа Тольятти от 15.01.2018 № 95-р/1 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения городского округа Тольятти «Центр хозяйственно-транспортного обеспечения» за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 (далее - МКУ «ЦХТО» или Учреждение). 

Учредителем Учреждения является муниципальное образование -городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении организационного управления администрации городского округа Тольятти.

В ревизуемом периоде Учреждение руководствовалось Уставом, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 30.05.2013 № 1794-п/1(с изменениями).
Предметом деятельности Учреждения является хозяйственное, материально-техническое, информационное и транспортное обеспечение деятельности органов местного самоуправления городского округа Тольятти, содержание, обеспечение эксплуатации и сохранности движимого имущества муниципальной казны городского округа Тольятти.
В проверяемом периоде осуществляемая Учреждением деятельность соответствовала учредительным документам. 

Финансовое обеспечение Учреждения в проверяемом периоде осуществлялось за счет средств бюджета городского округа Тольятти (в том числе поступающих из областного бюджета) и на основании бюджетной сметы. Приносящей доход деятельности Учреждение не осуществляло.

Обревизовано бюджетных средств за 2017 год - 121 254,8 тыс. руб.

Учреждению утверждены бюджетные ассигнования по кодам бюджетной классификации в общей сумме 125 401,0 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета - 4 262,0 тыс. руб. 

Лимиты бюджетных обязательств доведены до Учреждения на 2017 год в общей сумме 123 452,7 тыс. руб. (или 98,4% от утвержденных годовых бюджетных ассигнований).

Кассовое исполнение расходов Учреждения в проверяемом периоде произведено в пределах доведенных лимитов бюджетных обязательств и составило в общей сумме 121 254,8 тыс. руб. (из них областной бюджет - 4 166,7 тыс. руб.),
Проверкой правильности ведения и исполнения бюджетной сметы нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

Фактические расходы на оплату труда Учреждения составили за 2017 год в сумме 55 280,0 тыс. руб., в том числе: за счет средств бюджета городского округа Тольятти - 53 912,0  тыс. руб., за счет средств областного бюджета - 1 368,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность работников Учреждения за 2017 год составила 233,0 ед. (или 90,8 % от плановой численности - 256,68 ед.). Среднемесячная заработная плата работников за 2017 год сложилась в размере 19,8 тыс. руб. 
Предельный уровень соотношения среднемесячной заработной платы директоров, заместителя директора, главного бухгалтера, формируемой за счет всех источников финансового обеспечения и рассчитываемой за 2017 год, и  среднемесячной заработной платы работников МКУ «ЦХТО» составил у директоров: Н.И. Мацкив - 3,9; В.П. Шатохина - 3,3, заместителя директора - 2,3 и главного бухгалтера - 2,7, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный п. 2.5 постановления мэрии городского округа Тольятти от 23.07.2013 № 2354-п/1 «Об утверждении положения об оплате труда работников муниципальных казенных учреждений, находящихся в ведомственном подчинении организационного управления администрации городского округа Тольятти». 

Проверкой установлено, что дебиторская и кредиторская задолженности Учреждения  являются текущими и обоснованными.  
В ходе ревизии финансово-хозяйственной деятельности Учреждения за период с 01.01.2076 по 31.12.2017 установлены нарушения. Учреждению  подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер по осуществлению финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством.
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