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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования 
«Гуманитарный центр интеллектуального развития» 
городского округа Тольятти 

за период с 01.01.2021 по 31.01.2022

(Акт от 13.04.2022 № 31-14/01-04-22)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом, во исполнение п. 2 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2022 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 01.12.2021 № 48/1.6, и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 21.02.2022 № 7/1.6 (с учетом изменений, приказ контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 05.03.2022 № 8/1.6) проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Гуманитарный центр интеллектуального развития» городского округа Тольятти за период с 01.01.2021 по 31.01.2022 (далее МБОУ ДО ГЦИР либо Учреждение).

Учреждение находится в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти.

Основной целью деятельности Учреждения является образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, направленным на: формирование и развитие творческих способностей детей и взрослых, удовлетворение их индивидуальных потребностей в интеллектуальном, нравственном и физическом совершенствовании, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья, а также на организацию их свободного времени.

Согласно Уставу основными видами деятельности Учреждения являются: 
- реализация дополнительных общеобразовательных программ - дополнительных общеразвивающих программ (технической, естественнонаучной, физкультурно-спортивной, художественной, туристско-краеведческой и социально-педагогической направленности);

- организация и проведение досуговой и внеурочной деятельности учащихся, массовых мероприятий с учащимися, их родителями (законными представителями) и педагогами: профильных и тематических смен, конкурсов, конференций, форумов, олимпиад, соревнований, фестивалей, экскурсий и т.д.;

- организация и проведение отдыха учащихся в каникулярное время.

МБОУ ДО ГЦИР вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным Уставом, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

Кроме того, согласно Уставу Учреждение имеет право осуществлять иные виды деятельности.

В проверяемом периоде Учреждение фактически осуществляло следующие виды деятельности:

на безвозмездной основе, муниципальные услуги: реализация дополнительных общеразвивающих программ (технической, естественнонаучной,  художественной, туристско-краеведческой и социально-педагогической  направленности);

на платной основе: реализация общеобразовательных общеразвивающих программ дополнительного образования для дошкольников и школьников (технической, естественнонаучной, художественной и социально - гуманитарной направленности); реализация дополнительных услуг школьникам, дошкольникам и взрослым в рамках приносящей доход деятельности, разрешенной Уставом (услуги по организации конкурсов разного уровня, мастер-классов, фотомарафона; услуги психолога; услуги по предоставлению помещений (литературной гостиной, игротеки и пр.); полиграфические услуги и т.д.).
Кроме того, Учреждение в ревизуемом периоде предоставляло в аренду имущество, закрепленное за ним на праве оперативного управления.

Проверкой соответствия осуществляемой деятельности Учреждения учредительным документам нарушений не установлено.

Муниципальные задания на оказание Учреждением муниципальных услуг утверждены постановлениями администрации городского округа Тольятти на 2021 и на 2022 годы с количественными и качественными показателями по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеобразовательных программ» по состоянию на 01.01.2021/на 01.09.2021, на 01.01.2022/на 01.09.2022 в разрезе направленностей: техническая; естественнонаучная; художественная; туристско-краеведческая; социально-педагогическая.

Согласно Сводному отчету об исполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2021 год и Отчету о выполнении муниципального задания по показателям, характеризующим качество муниципальных услуг (работ) за 2021 год, фактическое выполнение муниципального задания в количественном и качественном выражении за 2021 год по муниципальной услуге «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» составило 100 %. 

Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2022, на 01.02.2022 Учреждением фактически получены:

· субсидии на выполнение муниципального задания - за 2021 год в сумме 43 030,3 тыс. руб., за январь 2022 года в сумме 1 100,0 тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели - за 2021 год в сумме 2 633,4 тыс. руб.;

· средства от приносящей доход деятельности - за 2021 год в сумме 2 876,4 тыс. руб., за январь 2022 года в сумме 226,6 тыс. руб. (доходы от оказания платных услуг, доходы от аренды имущества и возмещения коммунальных услуг арендаторами, безвозмездные денежные поступления от физических лиц (добровольные пожертвования)).

Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания - за 2021 год в сумме 43 030,3 тыс. руб., за январь 2022 года в сумме 743,7 тыс. руб.;

· субсидиям на иные цели - за 2021 год в сумме 2 633,4 тыс. руб.;

· средствам от приносящей доход деятельности - за 2021 год в сумме 3 756,4 тыс. руб., за январь 2022 года - 33,2 тыс. руб.

Фактические расходы на оплату труда составили:

· за 2021 год в общей сумме 29 084,7 тыс. руб., в том числе: 27 734,8 тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 1 349,9 тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности;

· за январь 2022 года в общей сумме 2 309,1 тыс. руб., в том числе: 2 161,6 тыс. руб. за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания; 147,5 тыс. руб. за счет средств от приносящей доход деятельности. 

Среднемесячная заработная плата работников сложилась за 2021 год в размере 43,3 тыс. руб., за январь 2022 года в размере 38,1 тыс. руб.; среднесписочная численность работников составила за 2021 год 46,4 ед., за январь 2022 года 47,4 ед. 

Согласно предоставленным данным количество вакантных ставок в Учреждении за 2021 год составило 11,18 единиц с годовым ФОТ (с учетом страховых взносов) 1 934,1 тыс. руб., за январь 2022 года – 13,32 единиц с ФОТ (с учетом страховых взносов) 189,0 тыс. руб.
В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера.

Общий объем планируемых платежей согласно Планам-графикам составил: на 2021 год – 10 756,4 тыс. руб. (по состоянию на 03.12.2021), на 2022 год – 7 727,7 тыс. руб. (по состоянию на 21.02.2022). 

В рамках Плана-графика на 2021 год Учреждением заключено 128 договоров (контрактов) на общую сумму 11 446,5 тыс. руб., в том числе фактически относящихся к 2021 году (без закупок, планируемых на 2022 год) на сумму 11 312,5 тыс. руб., с объемом оплаты в 2021 году в сумме 10 228,0 тыс. руб..
В 2022 году (январь), в рамках Плана-графика закупок на 2022 год (январь),  Учреждением заключено 3 договора (контракта) на общую сумму 384,7 тыс. руб., фактически относящихся к 2022 году (без закупок, планируемых на 2023 год).

Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.01.2022 числятся:

· дебиторская задолженность в общей сумме 406,7 тыс. руб.;
· кредиторская задолженность в общей сумме 2 206,5 тыс. руб.
Учреждению подготовлено представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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