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Информация о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности МБУДО СДЮСШОР № 5 «Спортивная борьба»

за период с 01.01.2017 г. по 30.06.2018 г.

(Акт от 16.07.2018 № 31-14/06-10-18)
В соответствии с Положением о порядке проведения контрольных мероприятий контрольно-ревизионным отделом мэрии городского округа Тольятти, утвержденным постановлением мэрии городского округа Тольятти от 26.12.2014 № 4915-п/1, во исполнение п. 7 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2018 год, утвержденного постановлением администрации городского округа Тольятти от 24.11.2017 № 3849-п/1 (с изменениями                    от 23.04.2018 № 1267-п/1) и на основании распоряжения администрации городского округа Тольятти от 09.06.2018 № 4533-р/1 проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 5 «Спортивная борьба» городского округа Тольятти за период с 01.01.2017 г. по 30.06.2018 г. (далее по тексту – МБУДО СДЮСШОР № 5 «Спортивная борьба» или Учреждение). 

Учредителем Учреждения является муниципальное образование - городской округ Тольятти в лице администрации городского округа Тольятти. Учреждение находится в ведомственном подчинении Управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти.

Основными целями деятельности Учреждения является создание условий для популяризации физической культуры и спорта на территории городского округа Тольятти; образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам; осуществление спортивной подготовки; выявление и отбор наиболее одаренных детей и подростков, создание условий для прохождения спортивной подготовки, подготовка спортсменов высокой квалификации; физическое воспитание личности, приобретение знаний, умений и навыков в области физической культуры и спорта, физическое совершенствование, формирование культуры здорового и безопасного образа жизни, укрепление здоровья; организация свободного времени населения и удовлетворение его потребностей в услугах, оказываемых в сфере физической культуры и спорта, в том числе инвалидам.

Согласно Уставу Учреждение вправе осуществлять иные виды деятельности.
Считаю необходимым отметить, что приложением № 1 к лицензии от 16.01.2015 № 5540 закреплены адреса, по которым Учреждение имеет право осуществлять организацию образовательной деятельности.

В ревизуемом периоде Учреждением допускалось осуществление образовательной деятельности по адресам (г. Тольятти, ул. Юбилейная, 6б, ул. Ворошилова, д. 37), не обозначенным в вышеуказанном приложении к лицензии № 5540.
Таким образом, деятельность, фактически осуществляемая МБУДО СДЮСШОР № 5 «Спортивная борьба» соответствовала учредительным документам, однако допускалось нарушение лицензионных требований в части осуществления образовательной деятельности.

Обревизовано средств (расходы Учреждения), всего -                                        24 566,5 тыс. руб., из них:

·  бюджетных средств (субсидии на выполнение муниципального задания, иные цели) - 24 493,2 тыс. руб. (в том числе: за 2017 год -                     16 158,4  тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 8 334,8 тыс. руб.);
·  средств от приносящей доход деятельности - 73,3 тыс. руб. (в том числе: за 2017 год - 43,6 тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 29,7 тыс. руб.).
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2018, на 01.07.2018 установлено, что Учреждению фактически перечислены:
· субсидии на выполнение муниципального задания: за 2017 год -                    15 373,7 тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 8 192,6 тыс. руб.; 

· субсидии на иные цели: за 2017 год - 67,1 тыс. руб.,  за I полугодие 2018 года - 25,9 тыс. руб.
Получено средств от приносящей доход деятельности в сумме: за 2017 год - 49,5 тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 74,7 тыс. руб.
Данные доходы за счёт платных дополнительных образовательных услуг, поступлениям от аренды помещений. 
Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:

· субсидиям на выполнение муниципального задания: за 2017 год - 16 091,2 тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 8 308,8 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели: за 2017 год - 67,1 тыс. руб.,  за I полугодие 2018 года - 25,9 тыс. руб.
· средствам от приносящей доход деятельности: за 2017 год - 43,6 тыс. руб., за I полугодие 2018 года - 29,7 тыс. руб.

Проверкой Отчета о выполнении муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) за 2017 год установлено, что фактическое выполнение муниципального задания в количественном и качественном выражениях составило 100% по всем утвержденным муниципальным услугам. 

Фактические расходы на оплату труда составили: в 2017 году в общей сумме 10 994,9 тыс. руб., в том числе: 10 970,8 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания, 24,2 тыс. руб. - за счет средств                      от приносящей доход деятельности (выплаты из дохода от дополнительных платных услуг), в первом полугодии 2018 года в общей сумме                           6 658,9 тыс. руб.,  в том числе: 6 636,1 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания, 22,8 тыс. руб. - за счет средств                                   от приносящей доход деятельности (выплаты из дохода от дополнительных платных услуг).
Среднесписочная численность работников составила за: 2017 год                     41,0 единицу, I полугодие 2018 года 40,2 единиц. Среднемесячная заработная плата работников сложилась за: 2017 год 22,3 тыс. руб., I полугодие 2018 года 27,6 тыс. руб.  
Уровень соотношения среднемесячной заработной платы директора, заместителей директора, главного бухгалтера и среднемесячной заработной платы работников МБУДО СДЮСШОР № 5 «Спортивная борьба» (без учета заработной платы директора, его заместителей, главного бухгалтера), формируемых за счет всех источников финансового обеспечения за 2017 год составил: директора – 2,8, заместителя директора по спортивной работе - 1,1, заместителя директора – 1,3, заместителя директора по административно-хозяйственной работе – 1,3 и главного бухгалтера - 1,6, что не превышает предельный уровень такого соотношения 4, установленный Приложением № 1 к постановлению мэрии городского округа Тольятти от 13.03.2017 № 874-п/1 «Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей, главных бухгалтеров и среднемесячной заработной платы работников муниципальных учреждений и муниципальных предприятий городского округа Тольятти».

Согласно представленным данным вакантные ставки по Учреждению составили за 2017 год в количестве 2,5 единицы с ФОТ 235,7 тыс. руб. (с учетом страховых взносов, а также взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний), за I полугодие 2018 года в количестве 3,5 единиц с ФОТ 154,2 тыс. руб. (с учетом страховых взносов, а также взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний).

Таким образом, в связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплаты за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ и совмещение должностей (профессий), на выплаты стимулирующего характера (премии).

По состоянию на 01.07.2018 года дебиторская задолженность составила в общей сумме 9,9 тыс. руб., кредиторская задолженность составила в общей сумме 1 101,9 тыс. руб. Указанные суммы дебиторской и кредиторской задолженностей Учреждения являются текущими и обоснованными. 

Учреждению  подготовлено представление по акту ревизии финансово-хозяйственной деятельности для устранения нарушений и принятия мер по осуществлению финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством.

	Начальник
контрольно-ревизионного отдела
	                                       А.П. Вострикова


