Как с помощью госуслуг получить градостроительный план земельного участка в электронной форме не выходя из дома.

Градостроительный план земельного участка (далее – ГПЗУ) определяет условия возможной застройки конкретного земельного участка, в том числе места допустимого размещения на этом участке зданий, строений, сооружений, их возможное назначение и параметры с учетом целевого назначения и разрешенного использования этого участка.
Содержащиеся в ГПЗУ сведения используются для разработки проектной документации на строительство или реконструкцию объектов капитального строительства. В рамках рассмотрения заявления на выдачу разрешения на строительство принимается решение о соответствии подготовленной проектной документации ранее выданному ГПЗУ.
В городском округе Тольятти выдача ГПЗУ предоставляется департаментом градостроительной деятельности администрации г.о. Тольятти в лице уполномоченного структурного подразделения - управления архитектуры и градостроительства (далее - УАиГ), совместно с муниципальным бюджетным учреждением городского округа Тольятти Архитектура и градостроительство» (далее - МБУ «АиГ») и муниципальным автономным учреждением городского округа Тольятти «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – МАУ «МФЦ»).
Услуга предоставляется для физических и юридических лиц, являющихся правообладателями земельных участков на территории городского округа Тольятти.
Максимальный срок оказания услуги: 20 рабочих дней
Заказать и получить ГПЗУ при наличии подтвержденной учетной записи на госпортале (gosuslugi.ru) можно через Региональный портал госуслуг Самарской области (pgu.samregion.ru) Электронный способ заказа экономит ваше время, сокращает затраты на командировки и почту.
[bookmark: _GoBack]Регламент предоставления муниципальной услуги размещен на Региональном портале госуслуг Самарской области в карточке услуги.
При заполнении электронной формы заявления укажите запрашиваемые данные, кадастровый номер земельного участка, цель подготовки и выдачи градостроительного плана земельного участка, например: для строительства (реконструкции) с наименованием объекта капитального строительства.
Информация о ходе предоставления услуги и ее результате предоставляется во вкладке «Мои заявки» на Региональном портале госуслуг.
Информацию о выдаче градостроительного плана земельного участка предоставляют: 
УАиГ: тел. (8482) 26-24-40 (пн-пт: с 08-00 ч. до 12-00 ч., с 13-00 ч. до 17-00 ч.);
МБУ «АиГ»: тел. (8482) 26-24-40 (пн-пт: с 08-00 ч. до 12-00 ч., с 13-00 ч. до 17-00 ч.);
МАУ «МФЦ»: тел. контактного центра: 51-21-21.
Госуслуги проще чем кажется!
