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ИНФОРМАЦИЯ
о работе пассажирского транспорта на время проведения аварийных работ на кольцевой развязке от ул. 40 лет Победы до ул. Жукова

В связи с проведением аварийных ремонтных работ на магистральной теплосети в районе кольцевой транспортной развязки 40 лет Победы – Ленинский – Ворошилова - Жукова с 31.05.2019г. будет перекрыто движение автобусов МП «ТПАТП №3» и троллейбусов МП «ТТУ» с ул. 40 лет Победы и Ворошилова в сторону Ленинского пр-та и ул. Жукова.
На период проведения работ муниципальные маршруты:
· троллейбусы маршрута № 13 будут следовать по схеме: Приморский – Революционная – Воскресенская – Заставная – Дзержинского – левый поворот на ул. Ботаническая – разворот на кольцевой развязке Южное шоссе/Ботаническая – Ст. Разина. Схема движения троллейбусов маршрута № 14 не изменится;
· автобусы маршрута № 27 при движении от ОП «ЦЗЧ-2» будут следовать по схеме: Северная – Цеховая – Вокзальная – Борковская – Дзержинского – Ст. Разина – Фрунзе – Жукова – Спортивная. При движении от ОП «Набережная» схема движения не изменится;
· автобусы маршрута № 28 при движении от ОП «КВЦ» будут следовать по схеме: Южное шоссе – Воскресенская – Дзержинского – Ст. Разина – Фрунзе – Жукова – Спортивная. При движении от ОП «Набережная» схема движения не изменится;
· автобусы маршрута № 35 при движении от ОП «ЦЗЧ-2» будут следовать по схеме: Северная – Цеховая – Вокзальная – Борковская – Южное шоссе – Полякова – 70 лет Октября – Автостроителей – 40 лет Победы до ОП «Детская больница». Отправление на ПАО «АВТОВАЗ» будет осуществляться от ОП «Детская больница»;
· автобусы маршрута № 36 при движении от ОП «КВЦ» будут следовать по схеме: Южное шоссе – Полякова – 70 лет Октября – Автостроителей – 40 лет Победы до ОП «Детская больница». Отправление на ПАО «АВТОВАЗ» будет осуществляться от ОП «Детская больница»;
· автобусы маршрута № 73 в прямом и обратном направлениях будут следовать по измененной схеме движения полностью через ул. Свердлова (минуя аварийный участок): Дзержинского – Автостроителей – Свердлова – Московский – Приморский – Ст. Разина – Спортивная.
· [bookmark: _GoBack]автобусы маршрута № 136 при движении от ОП «Жигулевская долина» будут следовать по измененной схеме: Южное шоссе – Заставная – Московский – Свердлова – Ст. Разина – Фрунзе – Жукова – 40 лет Победы и далее по существующей схеме. При движении от ОП «Южное шоссе» автобусы будут следовать по схеме: Южное шоссе – Л. Яшина – 70 лет Октября – Тополиная – 40 лет Победы – Жукова – Фрунзе – Ст.Разина – Свердлова и далее по существующей схеме.

Схема движения автобусных маршрутов №№ 115, 126, 127 не изменится, но будет проходить через кольцевую транспортную развязку по временной объездной дороге.
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