В городском округе Тольятти проводится работа по определению дополнительных мест для трудоустройства лиц, осужденных к исправительным и обязательным работам. 

Организации и предприятия городского округа Тольятти имеют возможность принять на работу указанную категорию граждан на должности, не требующие специальной квалификации. Осужденные могут быть трудоустроены на объекты по уборке и озеленению городских улиц, скверов, парков, дорожными рабочими в подрядные организации дорожного хозяйства, а также разнорабочими на предприятия и заводы.
[bookmark: _GoBack]Приняв ежегодно одного осужденного к исправительным работам, предприятию на постоянной основе будут направляться осужденные к обязательным работам, так называемые «бесплатники».

Контроль за отбыванием наказания осужденными будет осуществляться работниками районных филиалов г. Тольятти ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области.

По вопросу трудоустройства осужденных необходимо обратиться:
-в филиал по Автозаводскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области - руководитель Рябова Елена Владимировна, 
тел. 66-32-22; 
-в филиал по Центральному району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области - руководитель Левкович Михаил Витальевич, 
тел. 25-15-22, 22-73-20. 
-в филиал по Комсомольскому району ФКУ УИИ ГУФСИН России по Самарской области - заместитель руководителя Березина Ирина Николаевна, тел. 24-20-11;
-в департамент общественной безопасности Администрации городского округа Тольятти - гл. специалист Кутляев Денис Валериевич, тел. 54-35-15.


