[bookmark: _GoBack]Отчет по реализации национального проекта
«Производительность труда и поддержка занятости»

I. Анализ достижения целевых показателей конечного результата
	№ п/п
	Наименование показателя
	Значение на 2019г.
	Выполнение за                  I полугодие 2019г.

	1.
	Количество средних и крупных предприятий базовых несырьевых отраслей экономики, вовлеченных в реализацию национального проекта» для г.о. Тольятти в 2019 году
	10
	2*


*По данным Министерства промышленности и торговли Самарской области (вх.215-вх/4.2 от 04.07.2019), полученным от оператора национального проекта – Федерального Центра компетенций, в 2019 году 2 организации, зарегистрированные на территории г.о. Тольятти, заключили соглашение на участие в национальном проекте, это АО «АВТОВАЗТРАНС» и ЗАО «Полад», 6 компаний – на завершающей стадии оформления соглашения и с большой долей вероятности станут участниками проекта в ближайшее время (ОАО«Волгоцеммаш», АО «ТЗТО», ООО«Роставтопласт»,ООО «Детальстройконструкция, ООО «Лада-инструмент», ООО «Лада Спорт»), еще 5 организаций подали заявку на участие, прорабатывается вопрос о возможности их участия в национальном проекте (ООО «Тольяттинский завод стальных колес», ООО «ЭВР», ООО «Зенит-авто», ООО «Зенит-химмаш», ООО «Завод индустриальных покрытий» (планируется выезд  министра министерства промышленности и торговли Самарской области  М.Н. Жданова и специалистов ФЦК на предприятия). 

II. Выделение финансирования на реализацию мероприятий

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Сумма, тыс.руб.

	1.
	-
	-


Финансирование мероприятий по информационной поддержке и содействию в привлечении к участию предприятий городского округа Тольятти в национальном проекте не требуется.

III. Выполнение мероприятий по реализации национального проекта (согласно утвержденному Паспорту национального проекта)

1. Информирование организаций городского округа Тольятти о возможности участия в национальном проекте через СМИ:
- Подготовка информационных материалов  по разъяснению условий и преимуществ участия в национальном проекте для размещения в СМИ (срок – до 01.04.2019).
Подготовлены информационные материалы по разъяснению условий и преимуществ участия в проекте для размещения в СМИ, подготовлен проект презентации для демонстрации на встречах с организациями -потенциальными участниками.
- Размещение информации на сайте, в прессе, рассылка писем (срок – май 2019).
- на странице департамента экономического развития создана вкладка «Содействие росту производительности труда на предприятиях», где размещена подробная информация (цели и задачи проекта, возможности участия в проекте, контактная информация и др.)  для потенциальных участников проекта. Также  на странице департамента экономического развития в общем разделе по национальным проектам размещена информация о проекте, содержащая ссылку на сайт Минэкономразития СО, Паспорт национального проекта, утвержденный главой г.о. Тольятти Анташевым С.А отчет за 1 и 2 квартал и общая информация о реализации проекта в г.о. Тольятти; 
- информация о проекте опубликована на официальном портале администрации в разделе Новости 08.05.2019 и официальной страничке Газеты «Городские ведомости» в сети «Интернет» 08.05.2019;
-  информация о проекте размещена страничке «ТОСЭР «Тольятти»» в социальной сети «ВКонтакте» 6 мая 2019 года. Также МАУ «Агентство экономического развития» информацию разместило в сетях Fecebook, Твиттер, а также осуществило рассылку по базе АЭР и разместило на своем сайте; 
- направлены информационные письма по участию в проекте на 30 предприятий города – потенциальных участников проекта (исх.4092/4 от 08.05.2019, Бузинный А.Ю.);
- проведена информационная рассылка в адрес 165 субъектов предпринимательства о преимуществах участия в проекте 06-07.05.2019 (ответов в администрацию не поступило);
- направлено письмо в адрес Министра промышленности и торговли М.Н. Жданова (исх. 4097/4 от 08.05.2019, Бузинный А.Ю.) о необходимости проведения встречи с непосредственными исполнителями проекта, готовых ответить на все вопросы (Федеральный Центр компетенций) о проекте, представителями администрации,  предприятиями-участниками проекта, готовых поделится опытом,  и предприятиями – потенциальными участниками проекта.  
2. Проведение встреч с организациями городского округа Тольятти с целью привлечения их к участию в национальном проекте. 
3. Участие в совещаниях.
- Проработка перечня организаций городского округа Тольятти на предмет их возможного участия в национальном проекте (до 01.04.2019).
Проведена проработка перечня предприятий – потенциальных участников проекта на предмет их возможного участия. По результатам анализа выявлено, что в городском округе Тольятти функционирует 70 организаций являющихся потенциальными участниками национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости», т.е. подходящие по критериям отбора (выручка, виды деятельности, потенциал роста ПТ). При этом, после детального анализа выяснилось, что только 50 из них в настоящее время действуют и находятся в стабильном финансовом состоянии;
- Подготовка писем в адрес организаций – потенциальных участников национального проекта об участии во встречах  с представителями администрации и Министерства промышленности и торговли СО (май 2019).
Подготовлены письма в адрес 50 предприятий - потенциальных участников национального проекта с приглашением принять участие во встрече (исх.4575/4 от 27.05.2019, Бузинный А.Ю.).
- Организация и проведение встреч с руководителями (представителями) организаций – потенциальных участников национального проекта с целью привлечения их к участию в национальном проекте (до 01.06.2019).
- Участие представителей администрации г.о. Тольятти, предприятий города в совместных совещаниях по разъяснению условий и преимуществ участия в национальном проекте (в соответствии с планом Мипромторга СО).
30.05.2019 в МАУ «Агентство экономического развития» состоялась рабочая встреча по вопросу реализации национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости», в которой прияли участие зам. министра промышленности и торговли Самарской области О.Н. Жадаев, руководители Федерального и Регионального центра компетенций (операторы проекта), представители Министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области и администрации городского округа Тольятти, городской Думы, президент Торгово-промышленной палаты Тольятти Шамрай В.Н., предприятия и организации города. 
На встрече была представлена информация о преимуществах и возможности участия в национальном проекте, мерах по повышению производительности труда и обучения работников, опытом участия в национальном проекте поделился руководитель тольяттинского предприятия ООО «Робола».  
По результатам данного мероприятия 5 тольяттинских предприятий промышленной и строительной сферы города выразили желание стать участниками проекта (по результатам заполненных анкет). 
4. Вовлечение муниципальных учреждений (МУП) городского округа Тольятти к участию в национальном проекте:
- Проработка перечня МУП г.о. Тольятти на предмет их возможного участия в национальном проекте (до 01.04.2019).
- В случае положительного результата подготовить письма в МУП г.о. Тольятти об участии во встречах с представителями администрации (май 2019).  
- Организация и проведение встреч с руководителями (представителями) МУП  г.о. Тольятти – потенциальными участниками  национального проекта с целью привлечения их к участию в национальном проекте (май 2019).
В городском округе Тольятти функционируют 1 муниципальное предприятие, подходящее к участию в проекте по установленным критериям (МУП «ТПАТП №3). 
В адрес МУП направлено информационное письмо о возможности участия в национальном проекте (исх.4092/4 от 08.05.2019, Бузинный А.Ю.);
Проработка вопроса по возможному участию предприятия в проекте продолжена.
IV. Проблемные вопросы реализации национального проекта

Отсутствуют.

