Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории»»

Разработчиком проекта постановления администрации «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории» является департамент градостроительной деятельности администрации городского округа Тольятти.
Настоящий проект подготовлен на основании требований ст.42, 43, 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти от 31.05.2018 №1645-п/1 «Об утверждении Порядка подготовки документации по планировке территории, разрабатываемой на основании решений органов местного самоуправления городского округа Тольятти, и принятия решения об утверждении документации по планировке территории в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации» в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определения основных требований к предоставлению муниципальной услуги, в том числе установления сроков и последовательности выполнения действий при предоставлении муниципальной услуги «Утверждение документации по планировке территории».
Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 
Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта постановления администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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