ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации  производства товаров (работ, услуг)»

В муниципальной программе городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы», утвержденной  постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017г. № 2917-п/1в 2018 году предусмотрено мероприятие: «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)».
В целях реализации данного мероприятия и в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации разработан Порядок субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг) (далее – Порядок).
В 2018 году на реализацию мероприятия «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)» в бюджете городского округа Тольятти предусмотрены денежные средства в размере 3 000,0 тыс.руб. 
Условия предоставления субсидий разработаны с учетом Приказа  Министерства экономического развития РФ от 25.03.2015г. № 167 «Об утверждении условий конкурсного отбора субъектов Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии из федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
Субсидии предоставляются в размере не более 50% от фактически понесенных СМСП затрат, но не более 2 000 000 (Двух миллионов) рублей на одного заявителя. 
Количество получателей субсидии определяется в пределах утвержденных бюджетных ассигнований и доведенных лимитов бюджетных обязательств по предоставлению субсидий.
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