ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации, 
«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений из информационных систем обеспечения градостроительной деятельности»»

В целях приведения муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в соответствии с вступившими в силу изменениями в Закон № 134-ГД от 29.12.2014, внесенными Законом Самарской области от 27.10.2016 № 108-ГД «О внесении изменений в Закон Самарской области «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти Самарской области в сферах градостроительной деятельности и рекламы на территории Самарской области, определении полномочий органов государственной власти Самарской области по предметам ведения субъектов Российской Федерации, наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере градостроительной деятельности на территории Самарской области и внесении изменения в статью 1 Закона Самарской области «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Самарской области», внесении изменения в статью 1 Закона Самарской области «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Самарской области» и признании утратившим силу Закона Самарской области «О наделении органов местного самоуправления городского округа Самара Самарской области отдельными государственными полномочиями в сфере рекламы», необходимо утвердить Административный регламент  по предоставлению муниципальной услуги по предоставлению сведений из информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 
Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта постановления администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется. 

Руководитель Департамента                                                                 С.Е. Арзамасцев
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