Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации  производства товаров (работ, услуг)»

Разработчиком данного проекта является департамент экономического развития администрации городского округа Тольятти.
Необходимость разработки настоящего проекта постановления обусловлена следующим.
Муниципальной программой городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017г. № 2917-п/1в 2018 году предусмотрена реализация мероприятия: «Субсидирование части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг)».
В целях реализации данного мероприятия Программы разработан Порядок  субсидирования части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации  производства товаров (работ, услуг) (далее – Порядок).
Порядок разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
Проведение конкурсного отбора запланировано после утверждения данного проекта постановления.
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