ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации, 
Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности»

[bookmark: _GoBack]	В целях приведения муниципальных правовых актов городского округа Тольятти в соответствии с вступившими в силу изменениями, внесенными Федеральными законами    от 03.08.2018 № 340-ФЗ,  от  03.08.2018 № 342-ФЗ в Градостроительный кодекс Российской Федерации, постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.02.2019 № 354-п/1 «О внесении изменений в постановление мэрии городского округа Тольятти от 23.05.2014 г. № 1683-п/1 «Об утверждении реестра муниципальных услуг городского округа Тольятти», необходимо утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача уведомления о соответствии (несоответствии) построенных или реконструированных объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства о градостроительной деятельности».
Настоящий проект постановления не предусматривает установление или отмену расходных обязательств городского округа Тольятти, а его реализация не потребует расходования средств бюджета городского округа Тольятти. 
Таким образом, финансово-экономического обоснования данного проекта распоряжения администрации и направления его на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не требуется.
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