Обеспечение в 2020 году
администрацией городского округа Тольятти жилыми помещениями специализированного жилищного фонда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет 
По состоянию на 01.04.2020г. право на обеспечение жилыми помещениями на территории городского округа Тольятти имеют 324 лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет. 

Исполнение государственных полномочий Самарской области по обеспечению жилыми помещениями граждан, которые в соответствии с Законом Самарской области от 28.12.2012г. №135-ГД «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» переданы администрации городского округа Тольятти.

Администрация городского округа Тольятти обеспечивает жилыми помещениями лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет в пределах финансовых средств, выделяемых городскому бюджету на указанные цели в виде субвенций из областного бюджета на соответствующий финансовый год.

В соответствии с Законом Самарской области от 09.12.2019г. № 125-ГД "Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов", городскому округу Тольятти утверждены субвенции в сумме 81 133 965,00 руб. на приобретение 61 квартир в целях предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся  без попечения родителей, лицам из их числа, по договорам найма специализированных жилых помещений.
В целях формирования муниципального специализированного жилищного фонда администрация городского округа Тольятти приобретает в муниципальную собственность жилые помещения у поставщиков посредством проведения Главным управлением организации торгов Самарской области электронных аукциона на покупку квартир для детей-сирот электронных аукционов в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В 2020 году администрация городского округа Тольятти планирует обеспечить жилыми помещениями 61 человека, у которого основания для обеспечения жилыми помещениями возникло в 2016г. (достигли совершеннолетия или, будучи совершеннолетними, включены в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории городского округа Тольятти).

