«Управляя, мы учимся экономить»

Интервью Александра Шабунина, руководителя департамента городского хозяйства мэрии городского округа Тольятти  

Реформирования отрасли ЖКХ невозможно без выбора эффективной формы управления домом. Многолетний опыт показывает, что там, где управление домовым хозяйством отдано в руки собственников жилья, проблем с «коммуналкой» практически не  бывает. Почувствовав себя настоящими хозяевами, жители не только бережно относятся к своему дому, но и учатся экономить. Почему городские власти заинтересованы в создании ТСЖ и как будут выстраиваться взаимоотношения собственников и муниципалитете? С 

Этими вопросами «Тольяттинский навигатор» обратился накануне конференции «ТСЖ  - демократия в нашем доме» к руководителю департамента городского хозяйства Александру Васильевичу Шабунину.

- Александр Васильевич, чем вызван интерес власти к ТСЖ?

- Если вы под властью подразумеваете департамент городского хозяйства, то интерес вызван тем, что эта форма управления домами является, с нашей точки зрения, очень эффективной. ТСЖ  - самодостаточная организация. Люди, создавая ТСЖ, берут на себя уже функции управления. И в этом случае уже не управляющая компания решает все проблемы по дому и доводит до сведения результаты этих решений, а сами собственники жилья выбирают свою политику, свою позицию. Жильцы самостоятельно выбирают необходимый их дому объем работ и сумму, которая будет на это потрачена. Например, на общем собрании собственники жилья решают, что мыть полы в подъезде нужно не один раз в месяц, а каждый день. В зависимости от этого они заказывают определенный ими объем услуг у управляющей компании. От каких-то услуг жильцы в праве отказаться. С моей позиции, ТСЖ – идеальная форма управления домом. Люди создали ТСЖ, договорились, как будут вести домовое хозяйства, выбрали необходимые им услуги и их качество, заключили договоры с обслуживающими организациями.
- Есть ли в нашем городе примеры эффективной работы ТСЖ?

- У нас есть примеры положительной работы разных ТСЖ. Есть ТСЖ, которые создались и отдали все управление домом в управляющую компанию. Они только принимают отчеты. Есть ряд ТСЖ, которые часть работа берут на себя. Например, по санитарному содержанию. ТСЖ нанимает на работу либо кого-то из жильцов дома, либо других граждан, закрепляет за ними участок работы, контролирует их и оплачивает работу. Очень выгодно, когда в доме живет человек, который одновременно может выполнять функции электрика и сантехника. В этом случае жильцам не нужно платить за содержание аварийной службы, чтобы в какое-то время кто-то приехал и устранил проблему. Какой бы ни была хорошей служба, она может быть на другом вызове, и ее придется ждать. Нанятый ТСЖ житель дома сможет оперативно устранить проблему.

- Что получат простые жители от создания ТСЖ?

- Люди, когда самостоятельно начинают управлять, учатся экономить. Ведь когда за вас все решает управляющая компания, это сложною. А когда вы занимаетесь этим сами, у вас все цифры на виду. Поэтому моя позиция – чем больше ТСЖ, тем легче будет и власти города, и тольяттинца решать коммунальные проблемы.

- Можно сказать, что сегодня все тольяттинцы готовы создавать в своих домах товарищества собственников жилья?

- нет, далеко не все. Я встречался со многими жителями, у которых есть коммунальные проблемы. Не все жители почувствовали себя хозяевами. К сожалению, у нас такой менталитет. Мы привыкли, что нами кто-то управляет, кто-то должен решать наши проблемы. Жители не чувствуют себя хозяевами в доме, они считают, что право их собственности ограничено пределами квартиры. Наверное, кадому из нас доводилось наблюдать, как кто-то стряхивал коврики со своего балкона на головы гуляющих соседей или бросал в мусоропровод крупный мусор, который становился причиной засора. Я уже не говорю о состоянии подъездов вообще, исписанный и ободранных стенах, сломанных лифтах… Виктор Иванович Попов, депутат тольяттинской городской думы и человек, много лет проработавший в сфере ЖКХ,  как-то сказал: «никогда человек не будет беречь то, во что он не вложил ни копейки». И это, к сожалению, так.
- Но есть и другие подъезды?

- Да есть подъезды, в которые приятно войти. Коврики, цветы на подоконниках, чистые лестничные пролеты и рисунки детей на стенах. Заметьте, не сомнительные надписи, а картины. На это приятно посмотреть. И люди сами начинают по-другому относиться к своему дому, чувствуют себя хозяевами. Жители нескольких домов, как в Центральном, так и Автозаводском районе, поставили себе видеонаблюдение. На общем собрании ТСЖ приняли такое решение, отгородили парковочную стоянку, обустроили детскую площадку, поставили датчики видеонаблюдения. И каждый житель при желании  может подключить определенную камеру к телевизору в квартире и иметь возможность наблюдать, как ваши дети играют на спортплощадке, что с автомобилем все в порядке. Подобные камеры в качестве примера инновационных технологий устанавливались на двух домах в 15 квартале. Установлены системы видеонаблюдения в жилы домах по Южному шоссе, 83 и 89 в 18 квартале.
- То есть возможностей у ТСЖ много?

- Там, где люди самостоятельно занимаются управлением и распоряжаются своими средствами, они учатся договариваться друг с другом. Ведь иногда человек даже не знает своих соседей по площадке. А когда приходится вместе решать определенные проблемы, в этом случае жильцы уже легче договариваются и принимают решение о внедрении каких-то новых вещей, которые не были предусмотрены проектом, например, то же видеонаблюдение, сигнализация, диспетчеризация, приборы учета и др.

- Однако в многоподъездных домах с большим количеством жильцов нелегко прийти к общему мнению?

- Это абсолютно правильно. В жилищном кодексе говориться о том, что наряду с ТСЖ может существовать форма непосредственного управления домом, когда жильцы без создания товарищества управляют домом на договорной основе. Я считаю, что непосредственное управление уместно в тех домах, где расположено не более 12 квартир. Там жильцам будет легче договориться, распределить функции. Некоторые тольяттинцы, выбирая форму управления домом, вместо ТСЖ создают территориальный орган самоуправления. Так, например, произошло в восьмом квартале. Председатель организационного на одном из многоподъездных домов ТОСа пришел ко мне и заявил, что они будут управлять домом по форме непосредственного управления. Это неправильно. У ТОСов совершенно другие полномочия, это общественная организация, которая не может заниматься управлением дома. И такие примеры свидетельствуют о том, что жители пока не понимают, что такое управление домом. То есть необходимо выбрать такую форму, которая позволит именно эффективно управлять, а не конфликтовать. И для многоквартирных домов оптимальным вариантом является ТСЖ. Чем больше дом, тем больше возможностей у ТСЖ концентрировать средства и проводить необходимые работы по капитальному или текущему ремонту, благоустройству и др.
- Будут ли власти контролировать работу ТСЖ?

- Нет, власти могут только разобраться, ущемляются права членов ТСЖ или нет. Однако прежде чем обращаться с подобными жалобами, люди должны попытаться решить возникшие проблемы на месте. То есть собрать жильцов, обсудить ситуацию, вынести решение. А уже потом обращаться с жалобой в муниципалитет. Власти не могут вмешиваться и диктовать свои условия ТСЖ, если не ущемлены права собственника, проживающего в доме.
- То есть ТСЖ самостоятельно будет решать все проблемы по содержанию дома?

- Муниципалитет оказывает помощь собственникам при проведении работ по реконструкции лифтового хозяйства, внутридомового электрооборудования, то есть работ, связанных с безопасностью, независимо от формы управления домом. Муниципалитет будет участвовать в устранении аварийного состояния строительных конструкций здания. Однако бояться, что все «бремя по содержанию дома ляжет на плечи жителей» не стоит. Когда собственники самостоятельно начнут управлять своим домом, они получат приличные средства от экономии. Сегодня на отдельных домах такая экономия составляет миллионы. Представляете, что можно сделать на эти деньги, если потратить их благоустройство дома?

- Александр Васильевич, чего вы ждете от конференции «ТСЖ  - демократия в нашем доме»?

- Основная цель конференции – это диалог муниципальной власти и жителей, заинтересованных в создании ТСЖ. Очень надеюсь, что участники конференции услыгат друг друга, поделятся положительным опытом и надут пути решения общих коммунальных проблем.

- Есть ли вероятность того, что после конференции количество ТСЖ в городе резко увеличится?

- Помните, в физике есть такое явление – «броуновское движение»? Хаотичное движение частиц. Именно в таком переходном состоянии некоторое время будут находиться многоквартирные дома. В период становления многие ТСЖ будут по несколько раз менять управляющие компании, создаваться, переизбирать председателей и др. И это нормально.
Ольга Андреева,

«Тольяттинский Навигатор»,

№44, 1 декабря 2008 г.

