ПАМЯТКА

для предпринимателя

по участию в отборе по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в целях компенсации затрат в связи с уплатой процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях.

Размер субсидии составляет не более 1000000 (одного миллиона) рублей на одного заявителя
В конкурсе  могут принять участие  субъекты малого  и среднего предпринимательства (далее – СМСП) соответствующие следующим требованиям:

- Юридические лица со среднесписочной численностью работников равной 50 и более человек;

- Сумма привлеченного кредита по каждому кредитному договору, заключенному банком с СМСП, должна составлять не менее 3000000 (трех миллионов) рублей и не более 50000000 (пятидесяти миллионов) рублей, оставшийся срок погашения кредита и уплаты процентов по нему на дату предоставления документов для участия в отборе должен составлять более 1 года;

- Размер погашенного основного долга по кредиту по каждому кредитному договору на момент подачи документов для участия в отборе должен составлять не менее 20% от суммы кредита и подтверждаться платежными поручениями;

- Размер погашенных процентов по кредиту по каждому кредитному договору на момент подачи документов для участия в отборе должен составлять не менее 20% от всей суммы процентов по кредиту и подтверждаться платежными поручениями;

-Наличие у СМСП договора (договоров), обеспечивающего строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг);

- Наличие у СМСП кредитного договора и графика погашения кредита (при наличии), заключенного с кредитной организацией;

- Наличие у СМСП выписки из ссудного счета, заверенной банком;

-  СМСП не имеет просроченной задолженности по кредитному договору;

- СМСП соответствует требованиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", за исключением СМСП, указанных в частях 3 и 4 статьи 14 Закона;

-СМСП не находится в процессе ликвидации, реорганизации, банкротства, и деятельность СМСП не приостановлена в установленном действующим законодательством порядке;

-  СМСП состоит на налоговом учете на территории городского округа Тольятти;

- СМСП не имеет задолженности по налоговым и (или) иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации в общей сумме более 200 рублей;

- СМСП имеет расчетный счет в банке;

- СМСП осуществляет свою деятельность на территории городского округа Тольятти (кроме СМСП, осуществляющего экономическую деятельность согласно кодам Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (далее - ОКВЭД)) в сфере сельского хозяйства (подклассы ОКВЭД: 01.1 - 01.4);

- бизнес-план осуществляемой деятельности СМСП реализуется в сферах экономической деятельности согласно кодам ОКВЭД, за исключением оптовой и розничной торговли (подклассы ОКВЭД: 50.1, 50.3, 50.4, 50.5, классы ОКВЭД: 51, 52 (кроме подкласса 52.7)).

Для участия в отборе СМСП необходимо предоставить следующие документы:
- Заявление на участие в отборе;
- Реестр представляемых документов с указанием количества листов каждого документа;

- Бизнес-план осуществляемой деятельности;

- Расчет-обоснование получения субсидии;
- Справку (оригинал) о банковских реквизитах СМСП, выданную банком;

- Копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица с предъявлением оригинала;

- Копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе с предъявлением оригинала. В случае перемены юридического адреса СМСП дополнительно представляется копия уведомления из налогового органа по новому юридическому адресу;

- Справку (оригинал) о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням, штрафам, выданную налоговым органом в срок не позднее 30 дней до даты представления документов;

- Выписку (оригинал) из Единого государственного реестра юридических лиц (если учредителем является юридическое лицо - дополнительно выписка из Единого государственного реестра юридических лиц по каждому учредителю), выданную в срок не позднее 30 дней до даты представления документов;

- Выписку (оригинал) из реестра акционеров, заверенную держателем реестра акционеров общества (в случае если СМСП является акционерным обществом);

- Расчет (оригинал) по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации, страховым взносам на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (форма РСВ-1 ПФР) за квартал, предшествующий обращению за субсидией, с отметкой территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации по месту регистрации о получении;

- Справку (оригинал) из банка об отсутствии просроченной задолженности по погашению процентов и суммы основного долга по полученному кредиту;

- Копию кредитного договора и график погашения кредита (при наличии) на сумму привлеченного кредита по каждому кредитному договору не менее 3000000 (трех миллионов) рублей и не более 50000000 (пятидесяти миллионов) рублей, оставшийся срок погашения кредита и уплаты процентов по которому составляет более 1 года, заверенные в установленном порядке уполномоченным лицом банка с оттиском печати банка с предъявлением оригинала;

- Сводную выписку из кредитного счета заемщика за весь период действия кредитного договора, заверенную в установленном порядке уполномоченным лицом банка с оттиском печати банка;

- Копии платежных поручений, подтверждающих оплату СМСП по договору кредита с предъявлением оригиналов;

- Копии договоров СМСП на строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений, и (или) приобретение оборудования в целях создания и (или) модернизации производства, товаров (работ, услуг) с предъявлением оригиналов;

- Копию паспорта всех учредителей юридического лица, руководителя юридического лица (страницы паспорта 2, 3 и страницы с регистрацией) с предъявлением оригиналов.

Постановление мэрии городского округа Тольятти от 1 июля 2014 г. N 2119-п/1 « Об утверждении Порядка предоставления субсидий  субъектам малого и среднего предпринимательства в целях компенсации затрат в связи с уплатой процентов за пользование кредитами, полученными в кредитных организациях» ( в редакции от 31.10.2014г №4093-П/1)
