Сообщение об изъятии земельного участка
для муниципальных нужд

Мэрия городского округа Тольятти информирует об изъятии земельного участка для муниципальных нужд, попадающего в границы территории строительства объекта: «Строительство улично-дорожной сети западнее Московского проспекта - первая очередь».

Земельный участок с кадастровым номером 63:09:0103035:91, является частью единого землепользования земельного участка с кадастровым номером 63:09:0000000:96;
- площадь земельного участка 532 кв.м;

- местоположение: Самарская область, г. Тольятти, от точки подключения до пересечения Московского и Ленинского проспектов.

С проектом межевания территории можно ознакомиться на сайте мэрии городского округа Тольятти по адресу: www.tgl.ru пройдя по ссылкам: Власть – Структура мэрии – Департамент градостроительной деятельности – Градостроительство – Проекты планировки и (или) межевания территории – Проект межевания территории западнее Московского проспекта - первая очередь строительства.
Заинтересованные лица могут подать заявление в Департамент по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти об учете прав на земельный участок  в  течение 60 дней со дня опубликования  и  размещения  сообщения в газете «Городские ведомости», а именно с 14.10.2016, следующими способами:
- лично, по адресу: Самарская область, г.Тольятти, ул.Белорусская, 33, каб. 505;
- посредством почтовой связи, на бумажном носителе по адресу: 445020, Самарская область, г.Тольятти, ул.Белорусская, 33, каб. 505.
Прием заявлений оканчивается 13 декабря 2016 года.
