Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Внесений изменений в проект межевания территории СНТ ”ЖК Берег Копылово” в границах предоставленного в безвозмездное пользование земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603,  для целей ведения  садоводства с местоположением: Самарская область, городской округ Тольятти, город Тольятти, Территория СНТ ”ЖК Берег Копылово”, земельный участок № 1».


Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Внесений изменений в проект межевания территории СНТ ”ЖК Берег Копылово” в границах предоставленного в безвозмездное пользование земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603,  для целей ведения  садоводства с местоположением: Самарская область, городской округ Тольятти, город Тольятти, Территория СНТ ”ЖК Берег Копылово”, земельный участок № 1» (далее - документация по межеванию территории).


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления СНТ ”ЖК Берег Копылово” (№ 4019-вх/5.1 от 31.08.2023), о необходимости изменения планировочных решений, предусмотренных проектом  межевания территории в границах земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603 заявителем выбран вариант правового регулирования - «Внесений изменений в проект межевания территории СНТ ”ЖК Берег Копылово” в границах предоставленного в безвозмездное пользование земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603,  для целей ведения  садоводства с местоположением: Самарская область, городской округ Тольятти, город Тольятти, Территория СНТ ”ЖК Берег Копылово”, земельный участок № 1, утвержденный постановлением от 21.04.2023 №1339-П/1, уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.


Территория, в отношении которой осуществляется подготовка документации по межевании территории, расположена: Самарская область, городской округ Тольятти, в Комсомольском районе, в границах земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603.

Изменения планировочных решений необходимы для раздела с сохранением в измененных границах земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:9603 предоставленного, садоводческому некоммерческому товариществу с образованием нескольких земельных участков предназначенных для ведения гражданами садоводства для собственных нужд и земельных участков, относящихся к имуществу общего пользования.
