Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти  от 04. 03.2021 №1070-п/1  «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2011 № 1764-п/1 «Об утверждении Проекта планировки территории Прибрежного парка и набережной Автозаводского района г. Тольятти».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти  от 04. 03.2021 №1070-п/1  «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2011 № 1764-п/1 «Об утверждении Проекта планировки территории Прибрежного парка и набережной Автозаводского района г. Тольятти»,  (далее - документация по планировке территории).


С целью приведения правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации выбран вариант правового регулирования - «Признать утратившим силу постановление администрации городского округа Тольятти  от 04. 03.2021 №1070-п/1  «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 07.06.2011 № 1764-п/1 «Об утверждении Проекта планировки территории Прибрежного парка и набережной Автозаводского района г. Тольятти». 
