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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту постановления администрации
«Об организации транспортного обслуживания населения в части регулярных перевозок по межмуниципальным маршрутам до территории ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд в 2024 году»
(наименование правового акта)


Настоящий проект постановления подготовлен в целях исполнения муниципальных контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по межмуниципальным маршрутам в части регулярных перевозок на садово-дачные массивы, заключенных по результатам конкурса в электронной форме (далее – конкурс) в рамках Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами Самарской области от 07.07.2006 г. № 58-ГД «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по организации транспортного обслуживания населения на территории Самарской области».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с законом Самарской области от 01.12.2023 № 97-ГД «Об областном бюджете на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» объем субвенций городскому округу Тольятти на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов утверждена сумма субвенции на исполнение переданных государственных полномочий Самарской области по заключению с перевозчиками контрактов на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок по регулируемым тарифам на садово-дачные массивы в размере 43 500 тыс. руб., а также на исполнение переданных государственных полномочий Самарской области по организации регулярных перевозок на садово-дачные массивы в размере 1 493,9 тыс. руб.
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