
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации

Об установлении отдельных расходных обязательств 
городского округа Тольятти

[bookmark: _GoBack]Настоящий проект подготовлен в связи с необходимостью установления расходного обязательства в целях совершенствования механизма предоставления субсидий за счет средств бюджета городского округа Тольятти.
Для возмещения недополученных доходов при осуществлении регулярных перевозок льготных категорий граждан по муниципальным маршрутам по льготному электронному проездному билету и на предоставление услуги по перевозке маломобильных граждан специализированными автомобилями в городском округе Тольятти в рамках реализации подпрограммы «Развитие городского пассажирского транспорта в городском округе Тольятти на период 2021-2025 гг.».
Финансирование мероприятий будет осуществляться в пределах ассигнований, предусмотренных департаменту дорожного хозяйства и транспорта в бюджете городского округа Тольятти на 2025 год в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2021-2025 гг.» утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 14.10.2020            № 3118-п/1.
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