Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта межевания территории жилой зоны №5 первой очереди строительства западнее Московского проспекта - ограниченной Приморским бульваром, улицей Спортивная, Физкультурным проездом, северной границей земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035:103 и границей г.о. Тольятти».

Департамент градостроительной деятельности г. Тольятти является разработчиком постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении проекта межевания территории жилой зоны №5 первой очереди строительства западнее Московского проспекта - ограниченной Приморским бульваром, улицей Спортивная, Физкультурным проездом, северной границей земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035:103 и границей г.о. Тольятти», (далее - документация по планировке территории).

Граница проектирования 
территории жилой зоны №5 первой очереди строительства расположена западнее Московского проспекта - ограниченная Приморским бульваром, улицей Спортивная, Физкультурным проездом, северной границей земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035:103 и границей г.о. Тольятти.


Ориентировочная площадь территории в границах проектирования составляет 28 га.
В рамках разработанной документации предусмотрено:


-Определение местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков;

-Определение местоположения границ изменяемого земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035;

-Определение границ образуемых и (или) изменяемых земельных участков, условные номера образуемых земельных участков, в том числе в отношении которых предполагаются их резервирование и (или) изъятие для государственных или муниципальных нужд.

Граница Проекта межевания территории жилой зоны №5 первой очереди строительства западнее Московского проспекта расположена в границах элементов планировочной структуры, ранее выполненного и утверждённого постановлением администрации городского округа Тольятти от 09.07.2021 №2480 Проекта изменений в проект планировки территории расположенной: западнее Московского проспекта – первая очередь строительства в соответствии с Генеральным планом городского округа Тольятти в Автозаводском районе г. Тольятти, утверждённый постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.12.2010 №3870-п/1, с целью размещения линейного объекта: «Реконструкция магистральной улицы районного значения транспортно-пешеходной по бульвару Приморский от Московского проспекта до обводной дороги пос. Приморский в Автозаводском районе города Тольятти. 

Учитывая заключение о результатах публичных слушаний по проекту изменений в проект планировки территории расположенной: западнее Московского проспекта – первая очередь строительства в соответствии с Генеральным планом городского округа Тольятти в Автозаводском районе г. Тольятти, утверждённый постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.12.2010 №3870-п/1, с целью размещения линейного объекта: «Реконструкция магистральной улицы районного значения транспортно-пешеходной по бульвару Приморский от Московского проспекта до обводной дороги пос. Приморский в Автозаводском районе города Тольятти, опубликованное в газете «Городские Ведомости» от 18 июня 2021г.  № 41 (2397), на основании части 12 статьи 43 ГрК РФ, проведение публичных слушаний (общественных обсуждений) по Проекту межевания территории жилой зоны №5 первой очереди строительства западнее Московского проспекта - ограниченной Приморским бульваром, улицей Спортивная, Физкультурным проездом, северной границей земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035:103 и границей г.о. Тольятти, не требуется.


В связи с поступлением в департамент градостроительной деятельности заявления от ООО «СТАТУС»  №3776-вх./5.1  от 09.08.2021 о рассмотрении документации по планировке территории, подготовленной на основании постановления администрации городского округа Тольятти от 08.06.2020 №1770-п/1«О подготовке проекта межевания территории жилой зоны №5 первой очереди строительства западнее Московского проспекта - ограниченной Приморским бульваром, улицей Спортивная, Физкультурным проездом, северной границей земельного участка с кадастровым номером 63:09:0103035:103 и границей г.о. Тольятти», уполномоченным органом принято решение о рассмотрении документации по планировке территории.

 
Комиссией по проверке документации по планировке территории, разрабатываемой по инициативе физических или юридических лиц, проведена проверка документации по планировке территории на предмет ее соответствия: 

- требованиям, установленным частью 10 ст.45 Градостроительного кодекса Российской Федерации;

- требованиям статьи 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации по составу и содержанию;

- требованиям, содержащимся в решении о подготовке проекта межевания территории.


Проект межевания территории проверен и согласован без замечаний, разработчиком выбран вариант правового регулирования - Утвердить документацию по планировке территории.

