Финансово-экономическое обоснование

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О дополнительных мерах социальной поддержки студентам высших учебных заведений и ординаторам, обучающимся по медицинским специальностям и заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области» 
Данный проект предусматривает установление нового расходного обязательства по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки в виде денежных выплат студентам высших учебных заведений и ординаторам, обучающимся по медицинским специальностям и заключившим договор о целевом обучении с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области (далее – студенты-целевики).

На момент составления проекта бюджета городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годы  проводилась работа с государственными бюджетными учреждениями здравоохранения Самарской области,  расположенными на территории городского округа Тольятти, по сбору количества студентов, имеющих действующие договоры с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области.  

Решением Думы городского округа Тольятти от 08.12.2021  №  1128 «О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2022 и 2023 годов» бюджетные ассигнования на выплаты студентам- целевикам не предусмотрены.  

Количество студентов, имеющих действующие договоры с государственным учреждением здравоохранения, подведомственным министерству здравоохранения Самарской области,  о целевом обучении прилагаются.  (Приложение 1).

По состоянию на 01 декабря 2021 года  действующие договоры о целевом обучении заключены с  521 студентом.
Размер денежной выплаты каждому стеденту-целевику составляет      1000 руб. в месяц.
Расчёт   потребности на год составляет 1000 руб. х 521 чел х 12 мес. =  6 252 000 руб. 

Проект повлечет изменения доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти на 2022 год. 
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