Финансово-экономическое обоснование

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 28.07.2014 № 2554-п/1 «О предоставлении социальных выплат ветеранам Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, на проведение мероприятий, направленных на улучшение условий их проживания»
Решением Думы городского округа Тольятти от 08.12.2021 № 1128 «О бюджете городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» на 2022 год предусмотрены бюджетные ассигнования для исполнения обязательства городского округа Тольятти по предоставлению средств областного бюджета в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Самарской области по предоставлению социальных выплат ветеранам Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, вдовам инвалидов и участников Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, на проведение мероприятий, направленных на улучшение условий их проживания, в размере 550 тыс. руб. (по 11 тыс. руб. на 50 человек, без учета софинансирования за счет областного бюджета). 
Мероприятие по предоставлению указанных социальных выплат (3.13) реализуется в рамках муниципальной программы «Создание условий для улучшения качества жизни жителей городского округа Тольятти» на 2020-2024 годы, утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 13.09.2019 № 2488-п/1 (главный распорядитель бюджетных средств - департамент информационных технологий и связи администрации городского округа Тольятти).

Принятие данного проекта постановления не приведёт к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, и не повлечёт изменения в объёмах финансирования действующих расходных обязательств городского округа или принятия новых расходных обязательств городского округа. 
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