Финансово-экономическое обоснование 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

 «Об установлении расходного обязательства по предоставлению  субсидии Благотворительному фонду социально – культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина   на осуществление выплаты единовременной  благотворительной  помощи по Благотворительной программе «Тольятти –За наших» гражданам,  заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции)  с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти»   (далее – проект)
       В связи с завершением Благотворительным  фондом социально– культурного развития города Тольятти  «Духовное наследие» имени С.Ф. Жилкина  (далее-фонд) периода выплаты благотворительной помощи гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы (с участием в специальной военной операции) с Министерством обороны Российской Федерации в военных комиссариатах города Тольятти в период с 09.10.2023 по 01.12.2023 в размере 400 тыс. руб.,  планируется продолжить оказывать поддержку фонду из бюджета городского округа в форме субсидии для осуществления выплат гражданам, заключившим контракт с 02.12.2023  в размере 200 тыс. руб. 

       Источником финансового обеспечения будут являться неиспользованные в текущем году  субсидии на  выплату благотворительной помощи в размере 400тыс.руб., ориентировочно на сумму 20 000 тыс. руб. После внесения изменений в бюджет городского округа (заседание Думы городского округа 20.12.2023), возможно за счет субсидии фонду предоставить выплаты  100 военнослужащим, заключившим контракт с  02.12.2023,  в  размере  200тыс.руб.   
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