Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка установления муниципальными
 учреждениями культуры и искусства городского округа Тольятти  льгот для определенных категорий населения  при организации платных мероприятий в рамках основной деятельности»

В соответствии со статьей 52 Закона Российской Федерации «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» (далее – Основы РФ о культуре) при организации платных мероприятий организации культуры могут устанавливать льготы для детей дошкольного возраста, обучающихся, инвалидов, военнослужащих, проходящих военную службу по призыву. Порядок установления льгот для организаций культуры, находящихся в федеральном ведении, устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, для организаций культуры, находящихся в ведении субъектов Российской Федерации, - органами государственной власти субъектов Российской Федерации, для организаций культуры, находящихся в ведении органов местного самоуправления, - органами местного самоуправления, для организаций культуры, находящихся в ведении органов публичной власти федеральной территории, - органами публичной власти федеральной территории. 
Далее, Постановлением Правительства Самарской области № 585 от 21.07.2023  «О внесении изменений в постановление Правительства Самарской области от 30.11.2006 № 162 «О предоставлении льгот отдельным категориям посетителей государственных учреждений культуры Самарской области»» (далее – Постановление Правительства) была добавлена новая категория граждан, которым предоставляются льготы, а именно: в период проведения специальной военной операции лица, принимающие участие в специальной военной операции, и члены их семей, и определены критерии  отнесения к данной категории лиц. 
Кроме того, имеются рекомендации министерства культуры Самарской области от 25.09.2023 № МК-13/1883 (вх.администрации № 8976-вх/3 от 26.09.2023) подготовить внесение аналогичных изменений в локальные нормативные акты муниципальных учреждений культуры касающиеся льготного посещения.
[bookmark: _GoBack]С учетом изложенного, в целях организации работы подведомственных учреждений в соответствии с Основами РФ о культуре,  указанным письмом министерства культуры Самарской области,  был разработан настоящий Порядок, который определяет процедуру установления муниципальными учреждениями культуры и искусства городского округа Тольятти  льгот для категорий населения, предусмотренных Основами законодательства Российской Федерации о культуре и постановлением  Правительства Самарской области от 30.11.2006 № 162 «О предоставлении льгот отдельным категориям посетителей государственных учреждений культуры Самарской области»,  при организации платных мероприятий в рамках основной деятельности, и регулирует другие вопросы при установлении таких льгот.
Проведение оценки регулирующего воздействия проекта муниципального правового акта и финансово-экономическое обоснование не требуются.
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