                                   ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления администрации городского округа Тольятти от 07.12.2021 № 3719-п/1 "Об утверждении перечня должностных лиц администрации городского округа Тольятти, осуществляющих муниципальный жилищный контроль на территории городского округа Тольятти"»
Настоящий проект постановления разработан в соответствии с решением Думы городского округа Тольятти от 25.09.2024 №296 «О внесении изменений в Положение о муниципальном жилищном контроле городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти от 10.11.2021 №1099» в части определения перечня должностных лиц, уполномоченных на осуществление муниципального жилищного контроля (пункт 6 главы 1).
Проект постановления не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа, не предусматривает внесения изменений в действующие муниципальные правовые акты, принятие новых муниципальных правовых актов. 
Данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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