


                              Пояснительная записка 
[bookmark: _Hlk116030523]к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О реализации дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти путем уступки требования (цессии)». 


[bookmark: _Hlk116030555]Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации городского округа Тольятти «О реализации дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти путем уступки требования (цессии)» (далее – Проект постановления) разработан департаментом по управлению муниципальным имуществом администрации  городского округа Тольятти в целях исполнения пункта 102.10  главы 19.2 Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, утвержденного решением Думы городского округа Тольятти от 23.09.2015 № 800 (в ред. от 21.09.2022                     № 1358).
Проект постановления направлен на обеспечение возможности реализации администрацией городского округа Тольятти имущественных прав в целях уменьшения дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти.
[bookmark: _Hlk116033128]Проектом постановления утверждается Порядок организации и проведения торгов по продаже права на заключение договоров уступки требования (цессии) (далее – Порядок), Положение о Комиссии по вопросу реализации на торгах имущественных прав (дебиторской задолженности) (далее – Комиссия), создается Комиссия по вопросу реализации на торгах имущественных прав (дебиторской задолженности) и утверждается ее состав.
Порядок устанавливает процедуру и условия продажи права на заключение договоров уступки требования (цессии) в отношении дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти лиц, в отношении которых в установленном порядке введена процедура по делу о несостоятельности (банкротстве) и заявителем по делу не является администрация городского округа Тольятти.
Проектом предусмотрено проведение торгов в отношении одобренного решением Комиссии перечня имущественных прав, которые планируется реализовывать на торгах в целях уменьшения дебиторской задолженности перед бюджетом городского округа Тольятти.
Торги по продаже права на заключение договоров уступки требования (цессии) согласно проекту проводятся без понижения цены и установления минимальной цены реализации.
Принятие проекта не влечет изменения расходов и доходов бюджета.



Руководитель департамента                                                           И.О. Сорокина

