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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
 «Об утверждении отдельных порядков, связанных с предоставлением муниципальных гарантий городского округа Тольятти»

          Разработчиком проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении отдельных порядков, связанных с предоставлением муниципальных гарантий городского округа Тольятти» является департамент финансов администрации.
          Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении отдельных порядков, связанных с предоставлением муниципальных гарантий городского округа Тольятти» разработан в соответствии со статьями 115.2, 115.3 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
  Настоящий Порядок включает в себя следующие Порядки:
-Порядок проведения анализа финансового состояния принципала при предоставлении муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок проведения мониторинга финансового состояния принципала после предоставления муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок проведения оценки надежности поручительства, предоставляемого в обеспечение исполнения обязательства, при предоставлении муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок осуществления контроля за надежностью предоставленных поручительств после предоставления муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок проведения оценки надежности банковских гарантий, предоставляемых в обеспечение исполнения обязательств, при предоставлении муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок осуществления контроля за надежностью предоставленных банковских гарантий после предоставления муниципальной гарантии городского округа Тольятти;

-Порядок определения минимального объема (суммы) обеспечения исполнения обязательств принципала по удовлетворению регрессного требования гаранта к принципалу по муниципальной гарантии городского округа Тольятти в зависимости от степени удовлетворительности финансового состояния принципала.

        Принятие настоящего проекта не приведет к изменению доходной и расходной части бюджета городского округа Тольятти, а также не повлечет установление новых расходных обязательств и увеличения объемов финансирования действующих расходных обязательств.
Руководитель департамента финансов
администрации городского округа                                                     Л.А.Миронова
