Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об ограничении пребывания граждан на территории лесов,
расположенных в границах городского округа Тольятти»


В настоящее время наблюдается рост количества природных пожаров на территории городского округа Тольятти. Установившийся IV (повышенный) класс пожарной опасности в лесах по условиям погоды (далее – класс ПО) ещё в большей степени способствует возникновению природных пожаров и их распространению на значительные площади.
Пунктом 4.5 постановления администрации городского округа Тольятти от 03.04.2023 №1160-п/1 «Об установлении особого противопожарного режима на территории городского округа Тольятти» при наступлении IV – V классов ПО устанавливается запрет на посещение гражданами лесов, расположенных в границах городского округа Тольятти, и въезд в них транспортных средств.
В соответствии с данным пунктом разработан настоящий проект постановления, который определяет период устанавливаемого запрета с указанием конкретных дат, а также содержит иные позиции согласно требованиям Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, утверждённого приказом Минприроды России от 06.09.2016 № 457.
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления не предусматривает использование дополнительных финансовых средств.
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