ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 19.10.2012 № 2924-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти по вывозу и (или) переносу самовольно размещенных нестационарных объектов потребительского рынка на территории городского округа Тольятти»

	Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 19.10.2012 № 2924-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти по вывозу и (или) переносу самовольно размещенных нестационарных объектов потребительского рынка на территории городского округа Тольятти» подготовлен в связи с тем, что постановление мэрии г.о. Тольятти от 06.03.2007 № 567-1/п является недействующим нормативным правовым актом, т.к. в соответствии с постановлением мэрии г.о. Тольятти от 08.11.2012 № 3120-п/1  оно утратило силу.
	С 2020 года по настоящий момент в бюджете городского округа Тольятти не предусмотрены бюджетные ассигнования на организацию работы по вывозу незаконно размещенных объектов потребительского рынка городского округа Тольятти  управлением потребительского рынка администрации городского округа Тольятти. Организацию работ по данному мероприятию осуществляет МБУ городского округа Тольятти «Зеленстрой». 
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