
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 18.12.2008 N 3104-п/1 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения смет муниципальными учреждениями - получателями средств бюджета городского округа Тольятти, подведомственными департаменту экономического развития мэрии»
Проект постановления «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 18.12.2008 N 3104-п/1 «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения смет муниципальными учреждениями - получателями средств бюджета городского округа Тольятти, подведомственными департаменту экономического развития мэрии» разработан в целях приведения правовых актов городского округа Тольятти в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, согласно статье 48 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", исключения противоречий.
Разработка Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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