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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении порядка принятия решений о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидий, предусмотренных абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти  «Об утверждении порядка принятия решений о заключении договоров (соглашений) о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти субсидий, предусмотренных абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств»  (далее – Проект, Порядок) разработан  с целью принятия решений для  заключения договоров (соглашений) о предоставлении из бюджета городского округа субсидий, в соответствии с  абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее- Субсидий), на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств.
Данный Порядок обеспечит своевременное  принятие  решений для заключения договоров (соглашений) о предоставлении Субсидий на срок, превышающий срок действия утвержденных лимитов бюджетных обязательств.
Разработка Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.

    Руководитель департамента                                              Л.А. Миронова				 
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