

Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.12.2010 № 3794-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2010 году субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» на развитие микрофинансирования, расширение доступа к микрофинансовым займам, для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»»

Постановлением мэрии городского округа Тольятти от 24.12.2010          № 3794-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2010 году субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» на развитие микрофинансирования, расширение доступа к микрофинансовым займам, для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»» (далее – Постановление) предусмотрено предоставление субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства.
Указанное мероприятие было предусмотрено в целях реализации долгосрочной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2010 – 2015 годы», утвержденной постановлением мэрии городского округа Тольятти от 14.12.2009 № 2810-п/1.
Действующей муниципальной программой городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2018-2022 годы», утвержденная постановлением администрации городского округа Тольятти от 28.08.2017 г. № 2917-п/1 предусмотрена реализация мероприятия «Предоставление займов субъектам малого и среднего предпринимательства» в связи с чем, разработан Порядок определения объема и предоставления субсидии Муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства микрокредитная компания городского округа Тольятти для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства, утвержденный постановлением администрации городского округа Тольятти от 19.03.2020  № 809-п/1, соответствующий требованиям действующего законодательства.
Учитывая изложенное, Постановление подлежит признанию утратившим силу.


Руководитель департамента                                                                 Е.В.Базаева
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