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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об утверждении порядка уведомления руководителями муниципальных предприятий и муниципальных учреждений городского округа Тольятти о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов»

Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти (далее – Проект) разработан в соответствии с действующим законодательством, в целях принятия мер по предупреждению коррупции в городском округе Тольятти.
Согласно Проекту утверждается порядок уведомления руководителями муниципальных предприятий и учреждений городского округа Тольятти о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Осуществление мер по противодействию коррупции в границах муниципального образования Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ» отнесено к вопросам местного значения (п.42 ч.1 ст.16 Федерального закона №131-ФЗ).
Согласно части 4 статьи 5 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" органы местного самоуправления осуществляют противодействие коррупции в пределах своих полномочий, в том числе издание соответствующих муниципальных правовых актов (п.1 ч.1 ст.17 Федерального закона №131-ФЗ).
При этом статья 2 Федерального закона №273-ФЗ прямо закрепляет муниципальные правовые акты как правовую основу противодействия коррупции.
Согласно требованиям статьи 13.3 Федерального закона №273-ФЗ организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции, в том числе направленные на предотвращение и урегулирование конфликта интересов. Министерством труда и социальной защиты РФ рекомендован Порядок разработки и принятия организациями мер по предупреждению коррупции (методические рекомендации от 08.11.2013г.), целью которого является формирование единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции в организациях независимо от их форм собственности, организационно-правовых форм, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств.
В соответствии с пунктом 2 ст.11 Федерального закон №273-ФЗ лицо, замещающее должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, обязано уведомить в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.
При этом лицу, наделенному полномочиями представителя нанимателя (работодателя), вменена обязанность принятия мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов в случае, когда ему становится известно о возникновении у вышеуказанного лица личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов (ч. 3 ст. 11).
Департаментом по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области, осуществляющим мониторинг деятельности органов местного самоуправления, муниципальных органах и учреждениях в области деятельности по профилактике коррупционных нарушений письмом от 21.07.2020г. №20/629 рекомендовал принять меры к разработке и принятию правового акта о возложении на руководителей подведомственных учреждений (организаций), работодателями для которых являются руководители (главы) соответствующих органов местного самоуправления.
[bookmark: _Hlk88567444]Кроме того, прокуратура в представлении от 16.11.2021г. № 13203-вх/1 указывает администрации городского округа на необходимость разработки  порядка уведомления представителя нанимателя руководителями муниципальных предприятий (учреждений) о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа Тольятти.
Принятие проекта дополнительных средств за счет средств бюджета городского округа Тольятти не требует, направлению на финансово-экономическую экспертизу в Контрольно-счетную палату городского округа Тольятти не подлежит.
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