
Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти» разработан в целях усовершенствования банковского сопровождения контрактов, заключаемых в целях обеспечения муниципальных нужд Тольятти, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 20.09.2014 № 963 «Об осуществлении банковского сопровождения контрактов» (далее – Постановление № 963).
Действующее постановление мэрии городского округа Тольятти от 12.05.2015 №1550-п/1 «Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов, предметом которых являются поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти» (далее – постановление мэрии) предусматривает только осуществление мониторинга расчётов в рамках исполнения контракта (простое банковское сопровождение контракта). В целях обеспечения контроля целевого расходования денежных средств в соответствии с Постановлением № 963 предлагается предусмотреть случаи банковского сопровождения контракта, предусматривающего оказание банком услуг, позволяющих обеспечить соответствие принимаемых товаров, работ (их результатов), услуг условиям контракта (расширенное банковское сопровождение контракта).
 Кроме того, дополнены основания, при которых положения о банковском сопровождении контрактов не применяются. Также изменены и разграничены условия привлечения банка в целях банковского сопровождения заказчиком или поставщиком (подрядчиком, исполнителем). 
В связи с тем, что вышеуказанные изменения требуют переработки постановления мэрии по существу и не позволяют ограничиться новой редакцией его отдельных структурных единиц, кроме того, изменения затрагивают все его структурные единицы, подготовлен проект нового постановления администрации городского округа Тольятти, с одновременным признанием утратившим силу постановления мэрии. 
Нормы данного проекта постановления не оказывают негативного воздействия на конкуренцию в городском округе Тольятти, не приводят к недопущению, ограничению и запрету конкуренции, не противоречат требованиям Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».
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