ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти

«Об утверждении Перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности администрации городского округа Тольятти»
Проект постановления администрации городского округа Тольятти   «Об утверждении Перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности администрации городского округа Тольятти и Перечня должностей муниципальной службы, должностей по техническому обеспечению деятельности администрации городского округа Тольятти, замещение которых связано с коррупционно опасными рисками» (далее – Проект) разработан в связи с поступлением результатов анализа, проведенного Департаментом по вопросам правопорядка и противодействия коррупции Самарской области, в адрес администрации городского округа Тольятти. 

Проект подготовлен в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, содержащимися в письме Минтруда России от 25.12.2014 №18-0/10/В-8980 «О проведении федеральными государственными органами оценки коррупционных рисков». 
Проектом предусмотрено утверждение Перечня коррупционно опасных функций в сфере деятельности администрации городского округа Тольятти и Перечня должностей муниципальной службы, должностей по техническому обеспечению деятельности администрации городского округа Тольятти, замещение которых связано с коррупционно опасными рисками.
Утверждение проекта не потребует дополнительных расходов бюджетных средств городского округа Тольятти.
Руководитель управления муниципальной 

службы и кадровой политики                                                         Н.В. Трудова
