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Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 29.02.2008 г. № 642-1/п «Об утверждении порядка финансирования мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти»»


Данный Порядок финансирования мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти, утвержденный постановлением мэрии городского округа Тольятти от 29.02.2008г. № 642-1/п (далее – Порядок)  был разработан в целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства и определял порядок финансирования мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти за счет средств бюджета городского округа Тольятти.
В настоящее время реализация мероприятий по развитию малого и среднего предпринимательства на территории городского округа Тольятти осуществляется в рамках Муниципальной программы городского округа Тольятти «Развитие малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти на 2023-2027 годы» (далее – Программа), утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти от 05.08.2022 №1684-п/1. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, необходимость в сохранении Порядка отсутствует. Аналогичный вывод содержит поручение, изложенное в письме № 29889-вн/1.м1 от 05.06.2023 (прилагаю).
Целесообразно Порядок признать утратившим силу. 



Руководитель департамента                                                            И.М. Потапова
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