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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 20.01.2012 № 123-п/1 «Об утверждении порядка сокращения лимитов бюджетных обязательств главным распорядителям средств бюджета городского округа Тольятти по фактам нецелевого использования средств бюджета городского округа Тольятти, установленным в ходе ревизий и проверок финансово-хозяйственной деятельности департаментом финансов мэрии городского округа Тольятти»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 20.01.2012 № 123-п/1 «Об утверждении порядка сокращения лимитов бюджетных обязательств главным распорядителям средств бюджета городского округа Тольятти по фактам нецелевого использования средств бюджета городского округа Тольятти, установленным в ходе ревизий и проверок финансово-хозяйственной деятельности департаментом финансов мэрии городского округа Тольятти»  (далее – Проект, Постановление) разработан в целях упорядочения правовой базы муниципальных правовых актов. 
[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk139380182]Постановление было принято в рамках норм Бюджетного кодекса РФ и части 26 статьи 5 Федерального закона N 63-ФЗ от 26.04.2007 "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части регулирования бюджетного процесса и приведении в соответствие с бюджетным законодательством Российской Федерации отдельных законодательных актов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон N 63-ФЗ).
Согласно пункту 26 статьи 5 Федерального закона N 63-ФЗ блокировка расходов бюджета применяется до вступления в силу федерального закона, предусматривающего исключение из состава мер, применяемых к нарушителям бюджетного законодательства Российской Федерации, установленных статьей 282 Бюджетного кодекса Российской Федерации, блокировки расходов бюджета. Также в данной норме указано, что положения настоящей части применяются до дня вступления в силу федерального закона, определяющего систему государственного (муниципального) финансового контроля.
С принятием Федерального Закона № 252-ФЗ от 23.07.2013 статья 282 Бюджетного кодекса РФ утратила силу, блокировка расходов, как мера к нарушителям бюджетного законодательства, не применяется. Этим же законом в раздел 9 Бюджетного кодекса РФ, регулирующий государственный (муниципальный) финансовый контроль были внесены изменения, определяющие систему государственного (муниципального) финансового контроля. Кроме того, 07.02.2011 был принят Федеральный закон от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", который установил общие принципы организации, деятельности и основные полномочия контрольно-счетных органов.
Согласно пункту 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса РФ, а также подпункта «о» пункта 13 федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля "Планирование проверок, ревизий и обследований", утвержденного Постановлением Правительства РФ от 27.02.2020 N 208 проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля отнесена к типовым темам плановых контрольных мероприятий, проводимых органами внутреннего муниципального финансового контроля.
Таким образом, на сегодняшний момент у департамента финансов отсутствуют правовые основания для применения блокировки расходов.
Разработка Проекта не связана с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
В связи с тем, что принятие Проекта не влечет за собой изменение размеров доходов и (или) расходов бюджета городского округа Тольятти, финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется.
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