Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об осуществлении в 2024 году отбора получателей субсидий, предоставляемых юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям,  а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат по предоставлению питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений городского округа Тольятти»

	Настоящий проект постановления администрации городского округа Тольятти подготовлен  в соответствии с абзацем вторым пункта 4 статьи 78.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, абзацем вторым пункта 2 Постановления Правительства РФ от 25.10.2023 № 1781 «Об утверждении Правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг», в целях принятия решения главного распорядителя бюджетных средств – департамента образования администрации городского округа Тольятти о проведении в 2024 году отбора получателей субсидий с:
- постановлением администрации городского округа Тольятти от 08.06.2017 № 1882-п/1 "О предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям услуг в целях возмещения затрат на предоставление питания обучающимся в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных образовательными организациями, осуществляющими организацию отдыха и оздоровления обучающихся в каникулярное время".
Издание соответствующего постановления администрации городского округа Тольятти не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
Также, данный проект постановления не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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