Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области «О внесении изменений в постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области от 05.05.2017 №1524-п/1 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского округа Тольятти» 
(далее – Проект, Порядок).
          Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

         Проект направлен на уточнение категорий получателей единовременной социальной выплаты на оказание разовой материальной помощи семьям, погибших при проведении специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, на территориях Запорожской области и Херсонской области, предоставление которой предусмотрено из резервного фонда администрации городского округа Тольятти в соответствии с постановлением администрации городского округа Тольятти Самарской области от 05.05.2017 №1524-п/1.

          В соответствии с обращениями родственников погибших участников частной военной компании «Вагнер» (далее-ЧВК «Вагнер»), специальных формирований «Шторм Z», «Шторм V» принято решение об оказании им поддержки в виде единовременной социальной выплаты на оказание разовой материальной помощи. В связи с этим, предлагается в постановление администрации от 05.05.2017 №1524-п/1 расширить перечень получателей, включив членов семей, погибших при проведении специальной военной операции ЧВК «Вагнер», участников специальных формирований «Шторм Z», «Шторм V». 
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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