Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области «О внесении изменений в постановления администрации городского округа Тольятти Самарской области от 05.05.2017 №1524-п/1 «Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации городского округа Тольятти» 
(далее – Проект, Порядок).
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

Проект направлен на:

- Уточнение понятия аварийная ситуация в жилом помещении (подпункт 2.1.1 п.2.1 Порядка).
- Уточнения состава комиссии (подпункт 2.1.2 п.2.1 Порядка).
- Дополнения Порядка пунктом 2.2, конкретизирующим условия выплаты непредвиденных расходов, предусмотренных абзацем четвертым пункта 2 Порядка, а именно: размер выплаты, расшифровка понятия «семья» и указание на распределение выплаты между всеми членами семьи.
В случае издания Проекта, принятие, изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 
Издание Проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный Проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.

Руководитель департамента                                                     Л.А. Миронова
