Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«Об установлении расходного обязательства по предоставлению в 2023 Открытому акционерному обществу «Дорожное ремонтно-строительное управление» субсидии в виде вклада в имущество данного общества, не увеличивающего его уставный капитал, на погашение кредиторской задолженности, в том числе в целях прекращения производства по делу о банкротстве (далее – проект)
Разработчиком проекта является департамент финансов администрации городского округа Тольятти.

Проект разработан в рамках вопросов местного значения, предусмотренных пунктами 3 и 5 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" в целях прекращения арбитражным судом производства по делу о банкротстве и сохранения деятельности Открытого акционерного общества «Дорожное ремонтно-строительное управление».

Статьей 125 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ "О несостоятельности (банкротстве)" предусмотрено, что собственник имущества должника - унитарного предприятия, учредители (участники) должника либо третье лицо или третьи лица в любое время до окончания конкурсного производства вправе одновременно удовлетворить все требования кредиторов в соответствии с реестром требований кредиторов или предоставить должнику денежные средства, достаточные для удовлетворения всех требований кредиторов в соответствии с реестром требований кредиторов в порядке и на условиях, которые предусмотрены статьей 113 настоящего Федерального закона.

Статьей 32.2 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" предусмотрено право акционеров на основании договора с обществом в целях финансирования и поддержания деятельности общества в любое время вносить в имущество общества безвозмездные вклады в денежной или иной форме, которые не увеличивают уставный капитал общества и не изменяют номинальную стоимость акций (далее - вклады в имущество общества). Вносимое акционерами в качестве вклада имущество должно относиться к видам, указанным в пункте 1 статьи 66.1 Гражданского кодекса Российской Федерации.

Реализация права на внесение вкладов в имущество общества в денежной форме может быть осуществлена путем предоставления субсидии в соответствии с пунктами 1 и 4.2 статьи 78 Бюджетного кодекса РФ.

Норм, запрещающих предоставление субсидии лицам, признанным арбитражным судом банкротами, в действующем законодательстве не содержится. 
В случае издания проекта, потребуется принятие порядка предоставления субсидии, а также внесение изменений в бюджет городского округа Тольятти на 2023 год. Изменение или отмена иных правовых актов, не потребуется. 

Издание проекта не связано с введением обязанностей, запретов и ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, соответственно, проведение в отношении настоящего проекта процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.

Также данный проект не содержит нормы, которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции, устанавливают запреты и вводят ограничения прав хозяйствующих субъектов.
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