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[bookmark: _Hlk85807496][bookmark: _Hlk85807834]Проект постановления Администрации городского округа Тольятти о признании утратившим силу Постановления Мэрии городского округа Тольятти от 21 сентября 2011 г. N 2869-п/1 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Тольятти в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и Постановления Мэрии городского округа Тольятти от 29.02.2012 N 575  «О внесении имений в постановление мэрии г.о. Тольятти 21 сентября 2011 г. N 2869-п/1 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Тольятти в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

В соответствии с Федеральными законами: от 28.12.2009 N 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Самарской области от 01.11.2007 N 115-ГД «Об административных правонарушениях на территории Самарской области», во исполнение Постановления мэрии городского округа Тольятти от 12.04.2011 N 1104-п/1 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций по осуществлению муниципального контроля», Уставом городского округа Тольятти администрация  городского округа Тольятти постановляет:

[bookmark: P17]1. Признать утратившим силу Постановление мэрии городского округа Тольятти от 21 сентября 2011 г. N 2869-п/1 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Тольятти в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и Постановления Мэрии городского округа Тольятти от 29.02.2012 N 575  «О внесении имений в Постановление Мэрии городского округа Тольятти от 21 сентября 2011 г. N 2869-п/1 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности на территории городского округа Тольятти в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».
2.Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Организационному управлению администрации (Власову В.А.) опубликовать настоящее Постановление в газете «Городское ведомости».
4.Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы В.А. Ерина.


Глава городского округа                                                                  Н.А. Ренц


