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ПРОЕКТ

О внесении изменений в отдельные решения

 Думы городского округа Тольятти

Рассмотрев представленный администрацией городского округа Тольятти проект решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в  отдельные решения Думы городского округа Тольятти», руководствуясь Федеральным законом от 21.07.2005 № 115-ФЗ «О концессионных соглашениях» и Уставом городского округа Тольятти, Дума решила:
1. Внести в Главу 19 «Концессионные соглашения» Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, утвержденное решением Думы городского округа Тольятти Самарской области от 23.09.2015 № 800 (далее – Положение), следующие изменения:

1) дополнить пунктом 97.1 следующего содержания:
«97.1. Подготовку проекта решения о заключении концессионного соглашения в соответствии с решением рабочей группы, указанной в пункте 98.1 настоящего Положения, осуществляет уполномоченный орган, определенный постановлением администрации городского округа Тольятти.».
2) дополнить пунктом 98.1 следующего содержания:

«98.1. Решение об условиях концессионного соглашения и об изменении условий концессионного соглашения принимается рабочей группой, созданной постановлением администрации городского округа Тольятти.

В состав рабочей группы включаются представители администрации городского округа Тольятти, Думы городского округа Тольятти, общественных советов районов городского округа Тольятти».

2. Внести в Порядок определения размера концессионной платы за использование объектов, находящихся в муниципальной собственности городского округа Тольятти, утвержденный решением Думы городского округа Тольятти от 07.10.2015 № 823 (далее - Порядок), (газета «Городские ведомости», 2015, 27 октября, 2017, 10 февраля, 2018, 13 апреля, 2019, 8 октября) следующие изменения:

1) абзацы второй и третий пункта 6, пункт 7 Порядка признать утратившими силу;
2) абзац шестой пункта 9 Порядка изложить в следующей редакции:

«ИВ - сумма инвестиционных вложений, предусмотренных концессионным соглашением (в случае, предусмотренном пунктом 10 настоящего Порядка, - конкурсной документацией к конкурсу на право заключения концессионного соглашения);». 
3) пункт 11 Порядка изложить в следующей редакции:

«11. Размер концессионной платы в отношении объектов теплоснабжения, централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, отдельных объектов таких систем определяется с учетом содержания статьи 41 Федерального закона № 115-ФЗ»;
4) пункт 13 Порядка изложить в следующей редакции:
«13. Размер годовой концессионной платы является фиксированным на весь период эксплуатации объекта концессионного соглашения либо на часть указанного периода, в течение которого концессионным соглашением предусмотрено внесение концессионной платы.

 Изменение размера концессионной платы оформляется дополнительным соглашением сторон концессионного соглашения.

Инициатором изменения размера концессионной платы может являться как концедент, так и концессионер.

 В случаях, когда изменение условий концессионного соглашения в соответствии с частью 3.8 статьи 13 Федерального закона № 115-ФЗ осуществляется по согласованию с антимонопольным органом, изменение размера концессионной платы допускается по основаниям, предусмотренным правилами предоставления антимонопольным органом согласия на изменение условий концессионного соглашения, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации.».

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Городские ведомости».

4. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету и экономической политике.
Глава городского округа
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