Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации 

городского округа Тольятти 
«Об утверждении органа местного самоуправления,

уполномоченного представлять информацию для размещения

в федеральной государственной информационной системе

состояния окружающей среды на территории

городского округа Тольятти Самарской области»

В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 19.03.2024 № 329 «О федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды», руководствуясь Уставом городского округа Тольятти, департаментом городского хозяйства подготовлен проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении органа местного самоуправления, уполномоченного представлять информацию для размещения в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды на территории городского округа Тольятти Самарской области» (далее - Проект постановления).
Пунктом 17 Положения о федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды (далее – ФГИС СОС), утвержденного постановлением Правительства РФ от 19.03.2024 № 329, (далее – Положение) определено, что органы местного самоуправления с 01.03.2025 размещают в ФГИС СОС информацию, предусмотренную приложениями № 1, 5, 28 и 30 к Положению.
Необходимо отметить, что Приложением № 5 к Положению определена следующая информация, подлежащая к размещению в ФГИС СОС: «Информация из государственного кадастра особо охраняемых природных территорий, который ведется в соответствии со статьей 4 Федерального закона "Об особо охраняемых природных территориях"», порядок размещения информации: посредством ввода информации через личный кабинет ФГИС СОС.
В соответствии со статьей 4 Федерального закона от 14.03.1995             № 33-ФЗ (ред. от 23.03.2024) «Об особо охраняемых природных территориях», порядок ведения государственного кадастра особо охраняемых природных территорий (далее – ООПТ) устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Приказом Минприроды России от 19.03.2012 № 69 утвержден Порядок ведения государственного кадастра ООПТ (далее – Порядок).
В соответствии с п. 7 Порядка  Государственный кадастр ООПТ состоит из:

а) государственного кадастра ООПТ федерального значения (далее - федеральный кадастр), ведение которого осуществляется Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации (далее - Минприроды России);

б) государственных кадастров ООПТ регионального и местного значения (далее - региональные кадастры), ведение которых осуществляется уполномоченными органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Таким образом, органы местного самоуправления не ведут  Государственный кадастр особо охраняемых природных территорий, а только (согласно п. 41 Порядка) направляют в уполномоченные органы исполнительной власти субъектов РФ информацию касательно ООПТ местного значения.
На основании вышеизложенного, настоящим Проектом постановления не предусматривается обязанность администрации  городского округа (далее – Администрация) размещать в ФГИС СОС информацию, предусмотренную приложением № 5 к Положению.
В связи с принятием постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении органа местного самоуправления, уполномоченного представлять информацию для размещения в федеральной государственной информационной системе состояния окружающей среды на территории городского округа Тольятти Самарской области»  предполагается рассмотрение вопроса об увеличении штатной численности Администрации  (по департаменту городского хозяйства) в связи с дополнительными функциями Администрации с соответствующим фондом оплаты труда. 
Руководитель департамента                                                             В.В. Рябов                                                   
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