Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О предоставлении субсидий муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Тольятти, находящимся в ведомственном подчинении департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных муниципальных правовых актов» (далее – Порядок)

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о внесении изменений в порядок определения объема и условия предоставления субсидий муниципальным бюджетным учреждениям городского округа Тольятти, находящимся в ведомственном подчинении департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: anisimova.av@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 30 июля 2021г. по 09 августа 2021 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти.   
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Финансово-экономическое обоснование к проекту постановления Администрации.
4. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Анисимова Анна Валерьевна, экономист I категории финансово-экономического отдела департамента городского хозяйства администрации г.о. Тольятти тел.: 544 634 (5262).
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