Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти 
от 25.05.2015  № 1656-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным автономным  учреждениям, находящимся в ведомственном подчинении департамента по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации»


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет          о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан                   о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 25.05.2015  № 1656-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным автономным  учреждениям, находящимся в ведомственном подчинении департамента по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 	bondareva.en@tgl.ru.

Сроки приема предложений и замечаний: с 02 июня 2023г. по 11 июня 2023г.

Приложения:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об отмене постановления мэрии городского округа Тольятти от 25.05.2015           № 1656-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий муниципальным автономным  учреждениям, находящимся в ведомственном подчинении департамента по управлению муниципальным имуществом мэрии городского округа Тольятти, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации».
2. Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.
ФИО, должность: Бондарева Елена Николаевна, ведущий специалист отдела имущества в хозяйственном ведении и оперативном управлении департамента по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти, 
тел.: (8482) 54-46-34(5158)
