Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                  «О приостановлении действия отдельных положений постановления мэрии городского округа Тольятти от 02.12.2015 № 3897-п/1 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «О приостановлении действия отдельных положений постановления мэрии городского округа Тольятти от 02.12.2015 № 3897-п/1 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: shustova.jv@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 30 ноября 2020 г. по 08 декабря 2020 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации «О приостановлении действия отдельных положений постановления мэрии городского округа Тольятти от 02.12.2015 № 3897-п/1 «Об утверждении Порядка формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений городского округа Тольятти и финансового обеспечения выполнения муниципального задания».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Шустова Жанна Валентиновна, главный специалист отдела муниципальных программ управления коммунального комплекса и муниципального сектора экономики администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 544-444 (доб.3629)
           
