Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                               «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.12.2010 № 3794-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2010 году субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» на развитие микрофинансирования, расширение доступа к микрофинансовым займам, для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»».
Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет     о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан             о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.12.2010 № 3794-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2010 году субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» на развитие микрофинансирования, расширение доступа к микрофинансовым займам, для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»».


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: ramazanova.en@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 01 июля 2021 г. по 09 июля 2021г.

Приложения:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Тольятти      «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти от 24.12.2010 № 3794-п/1 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления в 2010 году субсидии муниципальному фонду поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа Тольятти «Бизнес-Гарант» на развитие микрофинансирования, расширение доступа к микрофинансовым займам, для выдачи займов субъектам малого и среднего предпринимательства»».
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Рамазанова Екатерина Николаевна, главный специалист отдела поддержки предпринимательства управления инвестиций и предпринимательской деятельности администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54-46-34 (доб.5067)
