Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти на 2024 год» 
Настоящим Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти на 2024 год» 

        Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: shamba.aa@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 25 сентября 2023г. по 04 октября 2023г.
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального жилищного контроля на территории городского округа Тольятти на 2024 год» 
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.

3. Форма предложений и замечаний.

Ф.И.О., должность: Шамба Анастасия Александровна – главный специалист отдела аналитики и правового обеспечения управления муниципального контроля департамента городского хозяйства Администрации городского округа Тольятти
телефон: 54-46-34 доб.5256
