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Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти
«О нормативе стоимости одного квадратного метра общей
площади жилого помещения по городскому округу Тольятти
на третий квартал 2024 года в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта
"Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»
 и муниципальной программы городского округа Тольятти «Молодой семье – доступное жилье» на 2014-2026 годы»

Администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Тольятти на третий квартал 2024 года в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и муниципальной программы городского округа Тольятти «Молодой семье – доступное жилье» на 2014-2026 годы». 
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: peb@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 09 июля 2024 по 13 июля 2024.

Приложения:
1. [bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по городскому округу Тольятти на третий квартал 2024 года в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта "Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг" государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и муниципальной программы городского округа Тольятти «Молодой семье – доступное жилье» на 2014-2026 годы».
2. Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Паршина Елена Борисовна, главный специалист отдела предоставления жилых помещений и социальных выплат департамента по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа Тольятти
тел.: (8482) 54-41-75
                           


