Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

проекта постановления администрации городского округа Тольятти                                                                   

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет                          о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан                        о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти Самарской области от 25.01.2019 N 156-п/1                 "Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты труда руководителей муниципальных автономных учреждений городского округа Тольятти, находящихся в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти"


Все заинтересованные лица могут направить свои предложения                       и замечания на электронную почту: vorobeva.iv@tgl.ru

Сроки приема предложений и замечаний: с 09 декабря 2021 г. по   17 декабря  2021 г.
Приложения:

1. Проект постановления администрации городского округа «О внесении изменений в постановление администрации городского округа Тольятти Самарской области от 25.01.2019 N 156-п/1 "Об утверждении Положения о порядке и условиях оплаты труда руководителей муниципальных автономных учреждений городского округа Тольятти, находящихся в ведомственном подчинении департамента образования администрации городского округа Тольятти"
2. Пояснительная записка к проекту постановления Администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Воробьева Ирина Владиславовна, ведущий специалист отдела сопровождения деятельности учреждений отрасли образования департамента образования администрации городского округа Тольятти. тел.: (8482) 54-44-34. 
