
Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий автономным некоммерческим образовательным  организациям, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования, учредителем которых является городской округ Тольятти, в целях возмещения затрат на осуществление присмотра и ухода, в части взимания родительской платы за ребенка, один из родителей (законных представителей) которого относится к категории лиц, принимающих участие в специальной военной операции, перечень которых установлен Правительством Самарской области	
	Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий автономным некоммерческим образовательным  организациям, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования, учредителем которых является городской округ Тольятти, в целях возмещения затрат на осуществление присмотра и ухода, в части взимания родительской платы за ребенка, один из родителей (законных представителей) которого относится к категории лиц, принимающих участие в специальной военной операции, перечень которых установлен Правительством Самарской области.
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: strigina@tgl.ru.
Сроки приема предложений и замечаний: с 08.11.2022 по 17.11.2022.
Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти «Об утверждении Порядка предоставления субсидий автономным  некоммерческим образовательным организациям, реализующим основную общеобразовательную программу дошкольного образования, учредителем которых является городской округ Тольятти, в целях возмещения затрат на осуществление присмотра и ухода, в части взимания родительской платы за ребенка, один из родителей (законных представителей) которого относится к категории лиц, принимающих участие в специальной военной операции, перечень которых установлен Правительством Самарской области.
2. Пояснительная записка к проекту постановления.
3. Форма для предложений и замечаний.
ФИО, должность: Стрыгина Галина Михайловна, ведущий специалист отдела сопровождения деятельности учреждений отрасли образования департамента образования администрации городского округа Тольятти.
тел.: (8482) 54-44-33 (3895). 
