Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 14.06.2012 г. №1750-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти»

Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти к проекту постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 14.06.2012 г. №1750-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти».

Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: fmk@tgl.ru
[bookmark: _GoBack]Сроки приема предложений и замечаний: с 22 мая 2023 г. по 31 мая 2023 г.

Приложения:
 
1. Проект  постановления администрации городского округа Тольятти «О признании утратившим силу постановления мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 14.06.2012 г. №1750-п/1 «Об установлении отдельных расходных обязательств городского округа Тольятти»;
2. Пояснительная записка к проекту постановления администрации;
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Гамова Марина Михайловна, заведующий сектором методологии бюджетного процесса управления методологии бюджетного процесса и сводного планирования бюджета департамента финансов  администрации г.о. Тольятти тел.: 8 (8482) 54 38 52 (3852).

