Уведомление
о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству
проекта постановления администрации городского округа Тольятти

«О создании Комиссии по предоставлению из бюджета городского округа Тольятти субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат (части затрат) на предоставление услуги по перевозке маломобильных граждан специализированными автомобилями в городском округе Тольятти» 
(наименование проекта постановления администрации городского округа Тольятти, перечень постановлений администрации городского округа Тольятти за соответствующий период)


Настоящим администрация городского округа Тольятти уведомляет о проведении сбора предложений и замечаний организаций и граждан о соответствии антимонопольному законодательству проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О создании Комиссии по предоставлению из бюджета городского округа Тольятти субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат (части затрат) на предоставление услуги по перевозке маломобильных граждан специализированными автомобилями в городском округе Тольятти».
Все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания на электронную почту: 
popova.en@tgl.ru 

Сроки приема предложений и замечаний: 
с 22 ноября 2023 г. по 1 декабря 2023 г.

Приложения:
1. Проект постановления администрации городского округа Тольятти.  
2. ФЭО и пояснительная записка к проекту постановления администрации.
3. Форма предложений и замечаний.

ФИО, должность: Попова Екатерина Николаевна, экономист 1 категории финансово-экономического отдела департамента дорожного хозяйства и транспорта администрации городского округа Тольятти, телефон 54 34 68 (доб. 3757).

