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Информация о результатах проверки 
соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 2 «Красные Крылья» городского округа Тольятти 

за период с 03.07.2023 по 30.08.2023.
(Акт от 07.09.2023 № 31-14/06-13-23)

В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации                      от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом, на основании обращений гражданина, заместителя руководителя государственной инспекции финансового контроля Самарской области (ФИСО), поручения главы городского округа Тольятти и приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 30.08.2023 № 34/1.6, проведена проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 2 «Красные Крылья» городского округа Тольятти за период с 03.07.2023 по 30.08.2023 (далее – МБУДО СШОР № 2 «Красные Крылья»  или Учреждение).

Проверка проведена в части соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (п.5 ч.8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ) в отношении отдельной закупки для обеспечения муниципальных нужд (муниципальный контракт от 03.07.2023 № 02/23).

По результатам проведения конкурентных процедур МБУДО СШОР  № 2 «Красные Крылья» заключен контракт от 03.07.2023 № 02/23 с ООО «ТОЛЬЯТТИЭЛЕКТРОСЕРВИС» (ООО «ТЭС») на выполнение работ по общественному проекту «Территория спорта» - восстановление универсальной спортивной площадки по ул. Свердлова, 41, на сумму 1 305 555,00 рублей, далее Контракт.

Проверкой установлено, что дата подписания документа о приемке № 1, дата сдачи работ (Акт КС-2, Справка КС-3, Заключение) соответствует срокам выполнения работ, определенным Контрактом – 27.07.2023 (до 31.07.2023). В соответствии с п. 4.1. Контракта, обязательства по выполнению работ ООО «ТЭС» исполнены в срок, приняты МБУДО СШОР № 2 «Красные Крылья»  без нарушений.
Визуальным осмотром, проведенным в период проверки,  подтверждается проведение работ. Произведенной сверкой объемов работ, указанных в акте о приемке выполненных работ (Акт КС-2), с объемом локального ресурсного сметного расчета,  расхождений не установлено. 

В ходе проверки выявлены нарушения в части сроков оплаты Заказчиком выполненной работы (ее результатов).

При этом действия по факту несоблюдения условий контракта в части сроков оплаты со стороны Заказчика (Учреждения) признаются исчерпывающими и исключают необходимость возникновения мер реагирования.
Учреждению выдано представление для устранения и недопущения в дальнейшем нарушений, принятия мер для осуществления деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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