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Информация о результатах проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 20 имени Героя Советского Союза Д.М. Карбышева» 
за период с 22.08.2022 по 07.02.2023

(Акт от 12.04.2023 № 31-14/01-04-23)

[bookmark: _GoBack]В соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации                      от 17.08.2020 № 1235, руководствуясь Уставом, на основании обращения руководителя департамента образования администрации городского округа Тольятти, поручения главы городского округа Тольятти и приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 07.02.2023 № 5/1.6 (с учетом изменений), проведена проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения городского округа Тольятти «Школа № 20 имени Героя Советского Союза Д.М. Карбышева» за период с 22.08.2022 по 07.02.2023 (далее – МБУ «Школа № 20» или Учреждение).
Проверка проведена в части соблюдения требований к исполнению, изменению контракта, а также соблюдения условий контракта, в том числе в части соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта (п.5 ч.8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ) в отношении отдельной закупки для обеспечения муниципальных нужд (муниципальный контракт от 22.08.2022 № 0142200001322017440).
На основании Протокола и в соответствии с ч.5 ст.52, п.25 ч.1 ст.93 Федерального закона № 44-ФЗ МБУ «Школа № 20» заключен контракт от 22.08.2022 № 0142200001322017440 с ООО «СТРОЙЭЛИТ» на сумму 42 294,2 тыс. руб. (в т.ч. НДС 7 049,0 тыс. руб.), далее Контракт.
Капитальный ремонт МБУ «Школа № 20» осуществлялся за счет бюджетных средств (областной и городской бюджеты), выделенных Учреждению в виде субсидии на проведение капитального ремонта и (или) оснащение основными средствами и материальными запасами зданий (помещений), находящихся в муниципальной собственности, занимаемых муниципальными образовательными учреждениями, а также на благоустройство прилегающей территории на основании Соглашения о предоставлении из бюджета городского округа Тольятти муниципальному бюджетному или автономному учреждению городского округа Тольятти субсидии в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации от 31.01.2022 № 288-дг/3.2.-1 (с учетом дополнительных соглашений).
В период с 17.11.2022 по 15.12.2022 года Подрядчиком (ООО СК «ПАТРИОТ») предъявлены Заказчику (МБУ «Школа № 20») результаты выполненных работ (согласно составленным Подрядчиком Актам о приемке выполненных работ формы КС-2  и справкам о стоимости выполненных работ и затрат формы КС-3  на общую сумму 45 999,5 тыс. руб.
Работы приняты Заказчиком по результатам проведенного строительного контроля за выполнением капитального ремонта МБУ «Школа № 20» (ООО «ЭВРИКА-Т») и экспертизы выполненных работ (эксперты – представители МБУ «Школа № 20»). Согласно «Заключениям проведения экспертизы результатов…» от 15.12.2022 и от 22.11.2022 факты ненадлежащего исполнения договора не выявлены. Экспертом рекомендовано принять результаты, предусмотренные договором.
Оплата работ Подрядчику произведена Учреждением поэтапно, на общую сумму 45 999,5 тыс. руб. (соответствует цене Контракта).
После выполнения капитального ремонта комиссией в составе представителей Заказчика и представителей Подрядчика был произведен осмотр помещений и прилегающей территории школы, в которых произведен капитальный ремонт (Акт осмотра от 29.12.2022), выявлены дефекты и нарушения в ходе эксплуатации, подлежащие устранению по гарантийным обязательствам. 
Согласно Акту осмотра помещений школы после выполнения капитального ремонта здания МБУ «Школа № 20 в рамках гарантийных обязательств по Контракту от 17.02.2023 все ранее установленные недочеты устранены.
В ходе проведения проверки соблюдения требований к исполнению контракта, в том числе в части соответствия выполненной работы (ее результата) условиям контракта проведена экспертиза работ по капитальному ремонту объекта, выполненного в рамках Контракта. Экспертиза проведена ООО «ОСНОВАНИЕ». 
В процессе проведения экспертизы исследовалось соответствие объемов фактически выполненных работ (строительно-монтажных, ремонтных, пусконаладочных и прочих), а также качество и количество использованных при этом материалов контрактной (сметной) документации и актам о приемке выполненных работ (КС-2).  
Учреждению выдано представление для устранения и недопущения в дальнейшем нарушений, принятия мер для осуществления деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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