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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти 
за период с 01.01.2023 по 30.06.2024

(Акт от 04.09.2024  № 31-14/02-13-24)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, на основании служебных писем руководителя департамента финансов администрации городского округа Тольятти, во исполнение поручения главы городского округа Тольятти, и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 26.07.2024 № 33/1.6 «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Спецкомбинат ритуальных услуг» городского округа Тольятти за период с 01.01.2023 по 30.06.2024» (далее – МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» г.о. Тольятти или Предприятие).
Предприятие находится в ведомственном подчинении департамента городского хозяйства администрации городского округа Тольятти.
В соответствии с п. 2.2. постановления администрации городского округа Тольятти от 23.04.2020 № 1201-п/1 «Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти», п. 2.3. постановления администрации городского округа Тольятти от 01.11.2023 № 2997-п/1 «Об утверждении Положения о погребении и похоронном деле на территории городского округа Тольятти» (далее - Положение о погребении и похоронном деле) МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг», определен специализированной службой по вопросам похоронного дела в городском округе Тольятти.
В ревизуемом периоде Предприятие руководствовалось Уставом, утвержденным распоряжением заместителя мэра городского округа Тольятти от 27.12.2007 № 8722-3/р, с учетом изменений (далее - Устав).
Согласно Уставу целями создания Предприятия является: решение социальных задач в области оказания ритуальных услуг, охраны окружающей среды, обеспечение экологической безопасности и получение прибыли.
Согласно Уставу Предприятие осуществляет следующие виды деятельности: погребение умерших или погибших (праха умерших или погибших); оказание ритуальных услуг (похоронных и (или) мемориальных) услуг; оказание услуг по погребению на безвозмездной основе в соответствии с гарантированным перечнем, установленным Федеральным законодательством; оформление и (или) получение в уполномоченных органах (организациях) документов, необходимых для погребения; изготовление, приобретение, реализация, предоставление и доставка гробов и других предметов похоронного назначения (похоронных принадлежностей, обрядовой атрибутики); подготовка могил для захоронения (подзахоронения) и перезахоронения умерших и погибших; уход за местами захоронений; изготовление и реставрация намогильных сооружений из железобетона, металла, других материалов и их установка на местах захоронений, изготовление фотографий и портретов; организация транспортных услуг по перевозке тел умерших или погибших обслуживание похоронных процессий; осуществление первичной связи с потребителем, координация и контроль хода выполнения похоронных услуг; прием и обеспечение выполнения заказа на организацию и проведение похорон; оказание услуг по организации погребения; оказание услуг по организации и проведению обряда прощания; ведение кладбищенского хозяйства; выполнение работ и (или) оказание услуг по содержанию и (или) обслуживанию кладбищ на основании заключенных муниципальных контрактов; производство товаров народного потребления и производственно-технического назначения, соответствующих целям создания Предприятия; осуществление торговой и коммерческо-посреднической деятельности по вопросам похоронного дела; оказание информационных услуг и консультационных услуг по вопросам похоронного дела; организация и содержание строительных площадок под размещение строительных отходов, образующихся в ходе выполнения работ (оказания услуг) в рамках исполнения муниципальных контрактов; биотермическое уничтожение и захоронение биологических отходов в яме «Беккари»; осуществление разработки проектной и отчетной документации в сфере обращения с отходами производства и потребления и экологической безопасности; проведение обучения и оказание консультативной помощи в сфере обращения с отходами производства и потребления и экологической безопасности.
Источниками доходов МУП «Спецкомбинат ритуальных услуг» в проверяемом периоде являлись средства, полученные от физических и юридических лиц. 
Согласно данным бухгалтерского учета за 2023 год доходы получены (без учета НДС) в сумме 47 207,4 тыс. руб., за январь-июнь 2024 года – 21 223, 4 тыс. руб. 
По данным бухгалтерского учета Предприятия фактическая себестоимость продаж по всем видам деятельности за проверяемый период составила за 2023 год в сумме 4 856,3 тыс. руб., за I полугодие 2024 года - 2 439,5 тыс. руб. Управленческие расходы Предприятия за проверяемый период сложились за 2023 год в сумме 31 086,4 тыс. руб., за I полугодие 2024 года - 20 522,8 тыс. руб. Прочие расходы Предприятия за проверяемый период составили за 2023 год в сумме 10 199,4 тыс. руб., за I полугодие 2024 года - 874,4 тыс. руб.

Предприятию выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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