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Информация о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 3 «Легкая атлетика» городского округа Тольятти 
за период с 01.01.2023 по 31.12.2023

(Акт от 10.10.2024 № 31-14/06-18-24)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п. 14 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2024 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 25.12.2023 № 54/1.6 (в редакции приказа контрольно-ревизионного отдела от 29.05.2024 № 26/1.6), на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 06.09.2024 № 39/1.6 «О проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 3 «Легкая атлетика» городского округа Тольятти за период с 01.01.2023 по 31.12.2023» (далее - МБУДО СШОР №3 «Легкая атлетика»).
В ходе проверки рассматривались вопросы целевого и эффективного использования средств субсидий на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций дополнительного образования со специальным наименование «спортивная школа», использующих в своем наименовании слово «олимпийский» или образованные на его основе слова или словосочетания, в нормативное состояние (местные бюджеты) по Федеральному проекту «Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышение уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовки спортивного резерва» Национального проекта «Демография».
Проверено средств, всего (субсидии на иные цели) за 2023 год – 1 226,0 тыс. руб.
[bookmark: _GoBack]МБУДО СШОР № 3 «Легкая атлетика» заключено 7 контрактов на общую сумму 1 226,0 тыс. руб. на поставку спортивного оборудования и инвентаря (секундомеров, степ-платформ, помоста тяжелоатлетического, матов гимнастических, барьеров, гирь спортивных, скамеек гимнастических, ядер и пр.).
Имущество учитывается на соответствующих счетах бухгалтерского учета, находится в рабочем состоянии и фактически используется по назначению. 
Нецелевого и неэффективного использования средств субсидии неустановлено.

Учреждению выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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