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Информация о результатах 
ревизии финансово-хозяйственной деятельности 
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 12 «Лада» городского округа Тольятти 
за период с 01.01.2022 по 30.04.2023.

(Акт от 07.07.2023 № 31-14/06-08-23)

[bookmark: _GoBack]Контрольное мероприятие проведено в соответствии с Федеральным стандартом внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, ревизий и обследований и оформление их результатов», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2020 № 1235, во исполнение п. 6 Плана контрольных мероприятий контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти на 2023 год, утвержденного приказом контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти от 06.12.2022 № 40/1.6 и на основании приказа контрольно-ревизионного отдела администрации городского округа Тольятти  от 05.05.2023 № 21/1.6 «О проведении ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования спортивной школы олимпийского резерва № 12 «Лада» городского округа Тольятти за период с 01.01.2022 по 30.04.2023» (далее – МБУДО СШОР      № 12 «Лада» или Учреждение).
Учреждение  находится в ведомственном подчинении управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти.    
Основными целями деятельности Учреждения являются создание условий для популяризации физической культуры и спорта, массового, детско-юношеского спорта, в том числе среди инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья, на территории городского округа Тольятти; образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным программам в области физической культуры и спорта; осуществление спортивной подготовки, выявление и отбор наиболее одаренных детей и подростков, создание условий для прохождения спортивной подготовки, совершенствования спортивного мастерства; создание благоприятных условий для реализации, оздоровления, отдыха и общения детей и молодежи и др.
Согласно Уставу основными видами деятельности Учреждения являются: реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки и дополнительных общеразвивающих программ в области физической культуры и спорта по видам спорта: «футбол», «мини-футбол»; организация и проведение муниципальных официальных физкультурных и спортивных мероприятий, участие в них; подготовка спортивного резерва и спортсменов высокого класса, в соответствии с дополнительными образовательными программами спортивной подготовки по видам спорта, в том числе из числа спортсменов с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов и др.
МБУДО СШОР № 12 «Лада» вправе осуществлять иные виды деятельности, предусмотренные Уставом.
Учреждение в проверяемом периоде осуществляло образовательную деятельность, в соответствии с лицензией, выданной Министерством образования и науки Самарской области. 
Согласно Уставу Учреждением предусмотрено осуществление доврачебной медицинской помощи, медицинский осмотр (предрейсовый, послерейсовый), медицинский массаж, сестринское дело в педиатрии, лечебной физкультуре и спортивной медицине. 
В проверяемом периоде Учреждение фактически осуществляло основные виды деятельности путем оказания муниципальных услуг: спортивная подготовка по олимпийским видам спорта: футбол (в разрезе этапов спортивной подготовки); реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта; реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по олимпийским видам спорта: футбол (в разрезе этапов спортивной подготовки) и иные виды деятельности, не являющиеся основными: оказание платных услуг в рамках договоров, заключенных с физическими и юридическими лицами; сдача в аренду недвижимого имущества Учреждения, закрепленного за ним на праве оперативного управления.
Муниципальные задания утверждены Учреждению распоряжениями заместителя главы администрации городского округа Тольятти на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов, на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов в количественных и качественных показателях в разрезе муниципальных услуг и работ: спортивная подготовка по олимпийским видам спорта (в разрезе этапов спортивной подготовки), футбол (на 2022 год); реализация дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (на 2022 год); реализация дополнительных образовательных программ спортивной подготовки по олимпийским видам спорта (в разрезе этапов спортивной подготовки), футбол (на 2023 год).
Согласно Отчету о выполнении муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными учреждениями городского округа Тольятти за 2022 год, фактическое выполнение Учреждением муниципального задания за 2022 год по показателям, характеризующим объемы муниципальных услуг, составило 100% по всем муниципальным услугам, по показателям качества муниципальных услуг выполнение составило от 97,5% до 100%. 
Согласно Отчетам об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф.0503737) на 01.01.2023, на 01.05.2023 Учреждением фактически получены:
· субсидии на выполнение муниципального задания - за 2022 год в сумме 76 904,9 тыс. руб., за январь - апрель 2023 года в сумме 27 700,0 тыс. руб.;
· субсидии на иные цели - за 2022 год в сумме 1 001,0  тыс. руб.;
· средства от приносящей доход деятельности - за 2022 год в сумме 25 556,8 тыс. руб., за январь - апрель 2023 года в сумме 7 404,3 тыс. руб. (доходы от оказания платных услуг, доходы от аренды имущества и возмещения коммунальных услуг арендаторами, безвозмездные денежные поступления от физических лиц, штрафы, пени, неустойки, возмещение ущерба).
Кассовое исполнение расходов Учреждения (с учетом наличия остатков на лицевых счетах) составило по:
· субсидиям на выполнение муниципального задания - за 2022 год в сумме 76 708,2 тыс. руб., за январь - апрель 2023 года в сумме 27 896,7 тыс. руб.;
· субсидиям на иные цели - за 2022 год в сумме 1 001,0 тыс. руб.;
· средствам от приносящей доход деятельности - за 2022 год в сумме 25 772,9 тыс. руб., за январь - апрель 2023 года в сумме 5 835,2 тыс. руб.
Фактические расходы на оплату труда составили:
-  в 2022 году в общей сумме 49 613,4 тыс. руб., в том числе: 34 413,6 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания; 15 199,8 тыс. руб. - за счет средств от приносящей доход деятельности;
-   за январь - апрель 2023 года в общей сумме 17 614,6 тыс. руб., в том числе: 12 454,7 тыс. руб. - за счет субсидии на выполнение муниципального задания; 5 160,0 тыс. руб. - за счет средств от приносящей доход деятельности.
Среднесписочная численность работников за 2022 год составила 127,5  единиц, за январь - апрель 2023 года -  128,3 единицы. Среднемесячная заработная плата работников за 2022 год сложилась в сумме 30,9 тыс. руб., за январь - апрель 2023 года -  32,6 тыс. руб.
Согласно представленной информации, среднее количество вакантных ставок по Учреждению составило за 2022 год 38,49 единицы с годовым ФОТ (с учетом страховых взносов) в размере 4 186,9 тыс. руб.;  за январь - апрель 2023 года -  50,42 единицы с ФОТ (с учетом  страховых взносов) в размере 1 853,6 тыс. руб. В связи с наличием вакантных ставок Учреждением формировалась экономия по ФОТ, которая направлялась на начисление доплат за совмещение должностей (профессий), увеличение объема работы, на выплаты компенсационного и стимулирующего характера. 
Согласно плану-графику закупок товаров, работ, услуг на 2022 финансовый год и на плановый период 2023, 2024 годов (далее - План-график закупок на 2022 год), общий объем планируемых платежей (с учетом внесенных в План-график закупок на 2022 год изменений по состоянию на 28.12.2022) предусмотрен в сумме 58 441,2 тыс. руб., из них на 2022 год – 16 482,0 тыс. руб.
Согласно плану-графику закупок товаров, работ, услуг на 2023 финансовый год и на плановый период 2024, 2025 годов (далее - План-график закупок на 2023 год), общий объем планируемых платежей (с учетом внесенных в План-график закупок на 2023 год изменений по состоянию на 24.04.2023) предусмотрен в сумме 76 964,1 тыс. руб., из них на 2023 год – 20 548,0 тыс. руб.
Согласно данным бухгалтерской отчетности Учреждения по состоянию на 01.05.2023 числятся: дебиторская задолженность в общей сумме 87 842,8 тыс. руб.; кредиторская задолженность в общей сумме 121 741,6 тыс. руб. 
Выборочной проверкой установлено, что суммы дебиторской и кредиторской задолженностей, отраженные в отчетности по состоянию на  01.05.2023, являются достоверными.

Учреждению выдано представление для устранения нарушений и принятия мер для осуществления финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с действующим законодательством. 
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