ПРОТОКОЛ
общественных обсуждений

 11 сентября 2024 г.

Наименование вопроса, вынесенного на общественные обсуждения: рассмотрение предварительного распределения бюджетных ассигнований проекта бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов по департаменту социального обеспечения администрации городского округа Тольятти.
Время начала проведения общественных обсуждений: 13 ч. 00 мин.
Время окончания проведения общественных обсуждений: 13 ч. 30 мин.
Место проведения общественных обсуждений: г.о. Тольятти, ул. Карла Маркса, 27,  КДЦ «Буревестник».
Организатор проведения общественных обсуждений: департамент социального обеспечения администрации городского округа Тольятти.
Председательствующий: Баннова Ю.Е. – заместитель главы городского округа Тольятти по социальным вопросам.
Секретарь: Мирошникова Е.Ю. – главный специалист финансово-экономического отдела департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти.
Количество зарегистрированных участников:    12  человек.
Вступительное слово председательствующего: Во исполнение распоряжения администрации городского округа Тольятти от 20.05.2024 года №4192-р/1 «О составлении проекта бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»  проводятся общественные обсуждения по рассмотрению предварительного распределения бюджетных ассигнований проекта бюджета городского округа Тольятти на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов по ГРБС «Департамент социального обеспечения администрации городского округа Тольятти».
Слушали: Башмакову С.К. – руководителя департамента социального обеспечения администрации городского округа Тольятти.
Общие параметры бюджета ГРБС на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов.
Общий объем распределенных ассигнований на 2025 год составил 1807,0 тыс. руб. Расходы на 2025 год распределены в рамках  проекта муниципальной программы «Тольятти семейный: от традиций к будущему» на 2025 - 2030 годы», в полном объеме предусмотрены на осуществление мероприятий в области социальной политики, в том числе:
-  на исполнение договоров пожизненной ренты (ежемесячные рентные платежи, услуги комиссии за доставку рентных платежей, ритуальные услуги) -1622,0 тыс. руб.;
-	на приобретение пригласительных билетов, цветов и подарочных сертификатов в рамках проведения городских праздничных мероприятий «День Семьи», «День Матери» и фестиваля «Серебряная птица»- 145,0 тыс. руб.;
Общий объем распределенных ассигнований на 2026- 2027 годы составил по 1810 ,0 и 1811,0 тыс. руб. соответственно.
 Расходы на 2026-2027 годы в объеме  1810,0 и 1811,0 тыс. руб. соответственно распределены в рамках проекта муниципальной программы «Тольятти семейный: от традиций к будущему» на 2025 - 2030 годы» в полном объеме предусмотрены на осуществление мероприятий в области социальной политики, в том числе:
-  на исполнение договоров пожизненной ренты (ежемесячные рентные платежи, услуги комиссии за доставку рентных платежей) -1622,0 тыс. руб. ежегодно;
-	на приобретение пригласительных билетов, цветов и подарочных сертификатов в рамках проведения городских праздничных мероприятий «День Семьи», «День Матери» и фестиваля «Серебряная птица»- 148,0  и 149,0  тыс. руб. соответственно.
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