Результаты публичных слушаний

по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти»
Дата проведения: 19 марта 2025 года.

Время начала проведения публичных слушаний: 18:00 ч.
Время окончания проведения публичных слушаний:  18:14 ч.
Место проведения публичных слушаний: г. Тольятти, Центральный район, ул. Белорусская, 33, актовый зал.

Публичные слушания назначены: городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти».
Решение Думы о проведении публичных слушаний от 19.02.2025 года № 456 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти», опубликовано в газете «Городские ведомости» № 14 (2766) от 25 февраля 2025 года.  Решение Думы городского округа Тольятти Самарской области от 17.10.2007 N 747 "О Порядке учета предложений по проекту Устава городского округа Тольятти, проекту решения Думы городского округа Тольятти о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Тольятти", постановление Тольяттинской городской Думы от 07.12.2005 № 314 «О положении о публичных слушаниях в городском округе Тольятти» опубликованы в газете «Городские ведомости» № 15 (2767) от 28 февраля 2025 года,  для изучения и внесения предложений.  
Председательствующий на публичных слушаниях: Вадченко Анжелика Витальевна -  и.о. руководителя правового департамента администрации городского округа Тольятти. 
Секретарь: Владимирова Анна Васильевна – заместитель руководителя департамента - руководитель нормативно-аналитического управления правового департамента администрации городского округа Тольятти.
Организатор проведения публичных слушаний: организационное управление администрации городского округа Тольятти, в соответствии с распоряжением администрации городского округа Тольятти от  13.03.2025 № 1972-р/1 «Об организации проведения публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти».
Зарегистрировано для участия в публичных слушаниях - 67 человек.
Наименование вопроса, вынесенного на публичные слушания:
Проект решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти».
 Голосование по вопросу, вынесенному на публичные слушания: по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти»:

«за» - 58;

«против» - 0;

«воздержались» - 0;

«не голосовали» - 9.
Результаты публичных слушаний: 
Проект решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в Устав городского округа Тольятти», опубликованный в газете «Городские ведомости» № 14 (2766) от 25 февраля 2025 года, вынесенный на публичные слушания, одобрен участниками публичных слушаний. 

Председательствующий
                                                          А.В. Вадченко

