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Информация о результатах рассмотрения заявок
на предоставление субсидий из бюджета городского округа Тольятти социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, – общественным объединениям пожарной охраны (далее – Получатели субсидии) – на осуществление уставной деятельности по участию в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ на территории городского округа Тольятти (далее – субсидия)

В соответствии с «Порядком определения объёма и предоставления субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, – общественным объединениям пожарной охраны – на осуществление уставной деятельности по участию в профилактике и (или) тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ на территории городского округа Тольятти», утверждённым постановлением мэрии городского округа Тольятти от 05.12.2013 №3763-п/1 (в редакции от 28.02.2022), рассмотрение заявок на предоставление субсидий состоялось на заседании Комиссии по предоставлению субсидий 20.03.2023 в 1300 в зале заседаний №1 администрации городского округа Тольятти (площадь Свободы, 4).
На заседании рассмотрены заявки следующих Получателей субсидии: Общественное учреждение «Добровольная пожарная команда Самарской области».
Получатели субсидии, заявки которых отклонены: отсутствуют.
Получатели субсидии, являющиеся победителями отбора:  общественное учреждение «Добровольная пожарная команда Самарской области», размер субсидии составляет 2000000 (два миллиона) рублей.
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