ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
«О выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости – земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:29, расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Комсомольский район, участок №11»
 
[bookmark: _GoBack]           В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в отношении в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:09:0206056:29 площадью 410 кв. м, расположенного по адресу: Самарская область, г. Тольятти, Комсомольский район, участок №11, относящегося к категории земель населенных пунктов и предоставленного для дальнейшей эксплуатации под садоводство и огородничество, владеющими данным земельным участком на праве общей долевой собственности, выявлены: Кузнецова Т.Г., Кузнецов С.Г.
Правообладателями либо иными заинтересованными лицами могут быть представлены возражения относительно сведений о ранее учтенном объекте недвижимости в течение 30 дней с момента получения уведомления о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости.
Возражения можно направить по адресу: г. Тольятти, ул. Белорусская, 33, каб. 3, 14. 

