Уважаемые жители городского округа Тольятти, будьте бдительны в День Знаний!
1 сентября школьный праздник – День знаний! Особенно для тех, кто первый раз после детского сада вступил на школьный порог с новым ранцем за спиной.
Поэтому антитеррористическая комиссия городского округа Тольятти рекомендует гражданам не оставлять без внимания ее советы.
В первую очередь хочется привлечь внимание учителей и родителей при проведении праздничных линеек и торжественных мероприятий. Настоятельно рекомендуем сохранять бдительность, не оставлять без внимания бесхозные предметы: сумки, пакеты, рюкзачки и чемоданы, а также припаркованные в непосредственной близости транспортные средства.
Зачастую элементарная забывчивость граждан, оставивших свои вещи, влечет за собой выезд оперативной группы полиции, специалистов-кинологов, взрывотехников, эвакуацию посетителей и учащихся образовательных учреждений. 
Что предпринять в целях уменьшения вероятности возникновения чрезвычайной ситуации, как вести себя при этом?
— не подходить, не трогать, не передвигать обнаруженный подозрительный предмет;
— не курить, воздержаться от использования средств радиосвязи, в том числе мобильных телефонов, вблизи от предмета;
— отойти на безопасное (не менее 200 м) расстояние от подозрительного предмета;
[bookmark: _GoBack]— дождаться прибытия правоохранительных органов, указать место расположения предмета, время и обстоятельства его обнаружения.
Не забывайте, что бдительность и не безразличность граждан может спасти чью-то жизнь, в том числе ваших родных и близких. В случае обнаружения подозрительного предмета следует незамедлительно сообщить о находке администрации школы и в правоохранительные органы!
 

