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[bookmark: _GoBack]Самарская межрайонная природоохранная прокуратура в 27-летия Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры обобщила основные показатели и направления работы!

Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой в честь празднования 27.04.2017 27-летия Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры проанализирована результативность работы прокуратуры за 2014-2016 годы.
За истекшие 3 года природоохранной прокуратурой на территории Самарской области выявлено более 10 000 нарушений закона, в целях устранения которых внесено более 1100 представлений, в суды предъявлено 251 исковое заявление, по постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено более 500 лиц, в органы предварительного расследования в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено 25 материалов.
Особое внимание и постоянный контроль уделен вопросам охраны водных объектов и атмосферного воздуха, в том числе от несанкционированного сброса и выброса загрязняющих веществ. В данных направлениях с 2015 года по настоящее время прокуратурой выявлено в общей сложности более 1500 нарушения, внесено более 220 представлений, к административной ответственности привлечено 85 лиц, в суды направлено более 100 исковых заявлений.
Мерами прокурорского реагирования, в том числе искового характера, удалось добиться активизации работы по определению границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов региона. В настоящее такие работы проведены на Куйбышевском водохранилище, реках Самара, Сок, Кондурча, завершаются работы на Саратовском воохранилище и реке Чапаевка. В 2017 году планируется определить данные зоны и закрепить их на местности специальными знаками на 6 водных объектах.
Активно осуществляется работа прокуратуры в сфере выявления фактов загрязнения земель.
По результатам проверки выявлен факт незаконного слива на земельный участок серной кислоты.
Установлено, что на 8 км автодороги обводная г. Самара в 600 метрах на северо-восток из цистерны автомобиля МАЗ произведен слив на почву отработанной серной кислоты, в количестве 34,050 тонн.
В результате этих действий причинен вред окружающей среде в виде загрязнения, деградации и ухудшений плодородия почв на сумму более 1,6 млн. рублей.
По направленным прокуратурой материалам Красноярским межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Самарской области возбуждено уголовное дел по ч. 2 ст. 247 УК РФ. Судом водитель транспортного средства признан виновным, ему назначено уголовное наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно.
Одним из основных направлений работы прокуратуры является надзор за исполнение лесного законодательства и правил пожарной безопасности в лесах.
Помимо всего изложенного прокуратурой особое внимание уделяется вопросам законности в сфере использования объектов животного мира, водных биоресурсов, законности осуществления охоты и рыболовства.
В 2016 году проведены рейдовые мероприятия по выявлению фактов незаконной добычи охотничьих ресурсов и объектов животного мира, в рамках которых установлено, что 27.03.2016 Ситников П.А., на территории охотугодий «Федоровские луга» в Ставропольском районе Самарской области совершил незаконную охоту, а именно добыл одну птицу вида «Орлан белохвост» («Haliaeetus albicilla»), занесенную в Красную книгу Российской Федерации согласно Приказу Госкомэкологии Российской Федерации от 19.12.1997 № 569.
По материалам прокуратуры, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, Тольяттинским ЛОП Средневолжского ЛУ МВД Рооссии на транспорте 06.04.2016 возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 1 ст. 258 УК РФ. В последующем 19.05.2016 Ситников П.А. признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, ему назначено условное наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием  5 % заработной платы в доход государства. 
Также прокуратурой установлено, что вышеуказанными незаконными деяниями Ситников П.А. нанес ущерб государству в размере 100 000 руб., из которых уплатил добровольно только 9 000 руб.
По результатам рассмотрения искового заявления прокуратуры от 22.06.2016 Красноглинским районным судом г.о. Самара на Ситникова П.А. возложена обязанность возместить сумму причиненного ущерба объектам животного мира в количестве 92 тыс. руб.
На постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением законодательства об отходах производства и потребления.
Только за апрель 2017 года приняты меры к понуждению убрать 7 незаконных стихийных свалок.
К примеру, на личном приеме и.о. Самарского межрайонного природоохранного прокурора в марте 2017 года жители Ставропольского района Самарской области обратились с жалобой на сильную загрязненность придорожных территорий между селом Подстепновка и селом Ягодное муниципального района.
В настоящее время, благодаря прокурорскому вмешательству все загрязненные территории убраны и приведены в первозданный вид.
Прокуратурой осуществляется бескомпромиссная борьба со всеми проявлениями нарушения антикоррупционного законодательства, фактами несоблюдения закона должностными лицами федеральных органов власти, органов власти Самарской области и местного самоуправления.
Выявляются множественные нарушения законодательства о порядке рассмотрения граждан, о предоставлении государственных услуг, в сфере закупок товаров и услуг, о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении контроля и иных требований закона.
По всем выявленным фактам принимаются исчерпывающие меры прокурорского реагирования.
Работа Самарской межрайонной природоохранной прокуратуры носит принципиальный и наступательный характер, осуществляется по принципу гласности, направлена на улучшение экологической обстановки в регионе и поддержание состояния законности в природоохранной и связанной с ней сферах деятельности на территории Самарской области.
