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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации

Об утверждении Порядка предоставления субсидий
 за счет средств бюджета городского округа Тольятти юридическим
лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти, в целях финансового обеспечения (возмещения) указанным лицам затрат в связи с выполнением работ по перевозке отдельных категорий граждан по социальной карте жителя Самарской области в связи с сокращением пассажиропотока в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)


	Настоящий проект постановления подготовлен в целях реализации мероприятия по оказанию содействия транспортным организациям, осуществляющим свою деятельность на территории городского округа Тольятти.
Проект предусматривает установление нового расходного обязательства.
Финансирование данного мероприятия будет за счет средств бюджета городского округа Тольятти, в том числе формируемых за счет поступаемых в бюджет городского округа Тольятти средств областного бюджета, в рамках подпрограммы «Развитие городского пассажирского транспорта в городском округе Тольятти на период 2014-2020 гг» муниципальной программы «Развитие транспортной системы и дорожного хозяйства городского округа Тольятти на 2014-2020гг.
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