ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации городского округа Тольятти 
«Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов во время проведения массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти»

В целях приведения в соответствие действующему законодательству подготовлен проект постановления  «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов во время проведения массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти».

Распоряжением администрации городского округа Тольятти от 11.03.2020 №1710-п/1 структурные подразделения районных администраций (сектор мониторинга объектов потребительского рынка администрации (Автозаводского, Центрального, Комсомольского) района) упразднены. 

Постановлением администрации городского округа Тольятти от 26.06.2017 №2186-п/1 «О распределении полномочий между главой городского округа, первым заместителем главы городского округа, заместителями главы городского округа и заместителем главы городского округа - руководителем аппарата администрации городского округа Тольятти» (далее - Распределение полномочий) определены полномочия заместителей главы городского округа - глав администраций Автозаводского, Центрального, Комсомольского районов в части принятия решений по выдаче разрешения на право размещения нестационарного торгового объекта при проведении массовых мероприятий на территории соответствующего района городского округа; уведомления об отказе в выдаче разрешения на право размещения нестационарного торгового объекта при проведении массовых мероприятий на территории соответствующего района городского округа Тольятти. 

В соответствии с распоряжением администрации городского округа Тольятти от 31.03.2020 №2474-р/1 утверждено Положение об отделе развития потребительского рынка администрации городского округа Тольятти, согласно пункту 3.4.18 которого указанный орган администрации осуществляет работу по подготовке разрешения или уведомления об отказе в выдаче разрешения на право размещения нестационарных торговых объектов при проведении массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти. 

Заявление на выдачу разрешения на право размещения нестационарного торгового объекта во время проведения массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти подлежит направлению начальнику отдела развития потребительского рынка; разрешение на право размещения нестационарного торгового объекта при проведении массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти либо отказ в выдаче такого разрешения выдаются за подписью начальника отдела развития потребительского рынка. 
В связи с вышеизложенным в целях исключения коллизии норм муниципальных правовых актов, исполнения норм и требований действующего законодательства Российской Федерации, исключения возможности нарушения прав и законных интересов граждан, отделом развития потребительского рынка направлена служебная записка о внесении соответствующих изменений в постановление администрации городского округа Тольятти от 26.06.2017 №2186-п/1 в части исключения полномочий заместителей главы городского округа - глав администраций районов. 

Кроме того, для участия в массовых мероприятиях планируется привлекать физические лица, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».

Постановление Мэрии городского округа Тольятти Самарской области от 22.05.2013 №1625-п/1 «Об утверждении Порядка размещения нестационарных торговых объектов во время проведения массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти»признается утратившим силу.

Финансовых затрат на разработку и реализацию данного проекта постановления из бюджета городского округа Тольятти не требуется. 

Реализация данного постановления админитсрации позволит предоставить места размещения нестационарных торговых объектов в период проведения массовых мероприятий на территории городского округа Тольятти.
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