УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА МУНИЦИПАЛЬНОГО НОРМАТИВНОГО ПРАВОВОГО АКТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ
Настоящим Управление административной практики и контроля администрации городского округа Тольятти уведомляет о приеме предложений по проекту решения Думы городского округа Тольятти «О внесении изменений в положение о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Тольятти».
1. Предложения принимаются по адресу: ул. Белорусская, 33 каб.708, а также по адресу электронной почты: mizk@tgl.ru: 54 35 11.

2. Срок приема предложений с 28 сентября 2023 года по 11 октября 2023 года. 
3. Предполагаемый срок вступления в силу муниципального нормативного правового акта 01.12.2023.

4. Цель предлагаемого правового регулирования. 
Проект решения разработан в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон №248-ФЗ).
Пунктом 4 части 1 статьи 45 Федерального закона № 248-ФЗ предусмотрена возможность проведения профилактического мероприятия в виде объявления предостережения.  

В соответствии с частью 1 статьи 64 Федерального закона № 248-ФЗ для проведения контрольного (надзорного) мероприятия, предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, а также документарной проверки принимается решение контрольного (надзорного) органа, подписанное уполномоченным должностным лицом контрольного (надзорного) органа.

 Согласно части 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ в целях оценки риска причинения вреда (ущерба) при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.

5. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый вариант правового регулирования.

В действующей редакции решения Думы городского округа Тольятти от 20.10.2021 №1071 «О положении о муниципальном земельном контроле на территории городского округа Тольятти» не предусмотрено проведение профилактического мероприятия в виде объявления предостережения, контрольное мероприятие, проводимое при взаимодействии с контролируемым лицом, проводится на основании муниципального правового акта администрации о проведении контрольного мероприятия, индикаторы риска нарушения обязательных требований, используемые для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении администрацией муниципального земельного контроля требуют актуализации и приведения в соответствии с требованиями Федерального закона № 248-ФЗ.

6. Группы субъектов, на которые будет распространено действие муниципального нормативного правового акта юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане.
7. Сведения о необходимости установления переходного периода отсутствуют.

