Пояснительная записка
к проекту распоряжения главы городского округа Тольятти

«Об утверждении доклада о правоприменительной практике осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Тольятти за 2024 год»

Настоящий проект распоряжения администрации городского округа Тольятти разработан в соответствии с требованиями статьи 47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», пункта 17 Положения о региональном государственном экологическом контроле (надзоре) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору), утвержденного Постановлением Правительства Самарской области № 743 от 30.09.2021 г.
Проект распоряжения не содержит предложений, предусматривающих поступление или расходование материальных ресурсов либо средств бюджета городского округа Тольятти.
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