УВЕДОМЛЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНОГО ОБСУЖДЕНИЯ ПРОЕКТА ДОКЛАДА О ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) В ОТНОШЕНИИ ВОДНЫХ ОБЪЕКТОВ, ТЕРРИТОРИЙ ИХ ВОДООХРАННЫХ ЗОН И ПРИБРЕЖНЫХ ЗАЩИТНЫХ ПОЛОС, А ТАКЖЕ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ ТРЕБОВАНИЙ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА, В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ОТХОДАМИ В ОТНОШЕНИИ ОБЪЕКТОВ, ПОДЛЕЖАЩИХ РЕГИОНАЛЬНОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЭКОЛОГИЧЕСКОМУ КОНТРОЛЮ (НАДЗОРУ) НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ТОЛЬЯТТИ ЗА 2023 ГОД
Настоящим департамент городского хозяйства администрации городского округа Тольятти уведомляет о проведении публичного обсуждения проекта доклада о правоприменительной практике осуществления регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору) на территории городского округа Тольятти за 2023 год (далее – Доклад), а также о приеме предложений от участников публичного обсуждения.
1. Предложения принимаются по адресу: ул. Карла Маркса, 42, каб.310, а также по адресу электронной почты: polubesov.an@tgl.ru.
Контактный телефон: 54-46-49 доб.4649.

2. Срок приема предложений с 11 декабря 2023 г. по 22 декабря 2023 г.
Уведомление о проведении публичного обсуждения, проект Доклада, а также иные материалы размещены на официальном портале администрации городского округа Тольятти в разделе «Публичные обсуждения докладов о правоприменительной практики; докладов о достижении целей введения обязательных требований, содержащихся в муниципальных НПА» (https://tgl.ru/pdrpp/ ).

Дата составления уведомления: «11» декабря 2023г.
