ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа Тольятти
«О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 30.06.2016 № 2107-п/1 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти» в части установления предельных цен товаров, работ, услуг»

Проект постановления администрации городского округа Тольятти «О приостановлении действия постановления мэрии городского округа Тольятти от 30.06.2016 № 2107-п/1 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд городского округа Тольятти» в части установления предельных цен товаров, работ, услуг» разработан в целях совершенствования нормативных актов, принятых администрацией городского округа Тольятти.
В  результате объявленных санкций и осложнившейся экономической ситуации наблюдаются резкие скачки цен. В этих условиях установление ценовых ограничений при сохраняющейся  потребности в товарах, работах и услугах не целесообразно и экономически не выгодно. В целях оптимизации работы заказчиков по осуществлению закупок проектом постановления предлагается приостановить до 31.12.2022 ограничительные требования в части установления предельных цен товаров, работ, услуг.
Принятие проекта постановления не потребует выделения денежных средств из бюджета городского округа.
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