Итоги реализации переданных государственных полномочий по осуществлению деятельности по опеке и попечительству за 2015 год.

Департамент по вопросам семьи, опеки и попечительства в рамках переданных органу местного самоуправления государственных полномочий осуществляет деятельность по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, совершеннолетних граждан, нуждающихся в защите государства, ведет активную работу по профилактике безнадзорности и беспризорности, социального сиротства.

В настоящее время на территории города состоят на учете 1621 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что на 6 чел. (+0,4%) больше, чем было на 01.01.2015 г. (1615 чел.). 

Из них: дети-сироты составляют 657 чел (40,5%), дети, оставшиеся без попечения родителей – 964 чел. (59,5%) На 01.01.2015 г. дети-сироты – 628 чел. (38,8%), дети, оставшиеся без попечения родителей – 987 чел. (61,2%).
В городском округе Тольятти наблюдается устойчивая тенденция снижения численности впервые выявленных детей, оставшихся без попечения родителей.

За период 2015 года на территории городского округа Тольятти было выявлено и учтено 237 чел. из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, что на 28 чел. (10,6%) меньше, чем в 2014 году (в 2014 году количество выявленных и учтенных детей составило 265 чел.), из них устроено:
- на воспитание в семьи 214 чел. (90,2%) – это на 29 человек (-12%) меньше, чем в 2014 г. – 243 чел. (91,7%);
- в учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, - 23 чел. (9,7%), что на 10 человек (+77%) больше, чем было устроено в 2014 г. – 13 чел. (4,9%). Данный показатель увеличился за счет того, что дети с установленным статусом в течение короткого времени были помещены под надзор в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В связи с этим, детей, находящихся в учреждениях временного пребывания на конец 2015 года, нет, в 2014 году – 7 чел. (2,6%).
Наиболее массовой формой устройства детей в замещающие семьи является опека (попечительство). На 01.01.2016 г. в 1079 семьях опекунов (попечителей) воспитывается 1202 чел. (74,1 %).  

Продолжается активно развиваться устройство детей в приемную семью. Число детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в приемных семьях составило 283 чел. (15,6 %), что на 30 человек (+11,8%) больше чем в 2014 году (253 чел.). 
На территории городского округа Тольятти образовано 48 приемных семей, в которые устроены 63 детей, оставшихся без попечения родителей (+37%), в 2014 г. переданы 46 детей в 35 приемных семей). 

Всего в замещающих семьях на 01.01.2016 г. воспитывается 1485 детей, оставшихся без попечения родителей, что составляет 91,6% от общего числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (в 2014 г. – 1440 детей (89,2%).
Приоритетной формой семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, является усыновление. За 2015 год 29 детей, оставшихся без попечения родителей, были усыновлены российскими гражданами (2014 г. – 29 чел.). Здесь можно выделить две основные тенденции.
Первая – рост национального усыновления и сокращение иностранного в последние три года. В 2015 г все дети были усыновлены российскими гражданами (в 2014 г. иностранными гражданами усыновлено – 0; в 2013 г. – 3 ребенка, в 2012 г. – 7 детей).
Многие из числа усыновителей, уже принявших на воспитание одного ребенка, не сняты с учета, по причине желания принять на воспитание второго или третьего ребенка. 

В 2015 году 3 тольяттинские семьи, ранее усыновившие детей,  усыновили второго ребенка, 4 семьи усыновили детей, имеющих инвалидность (при этом 1 ребенок в возрасте 10 лет с инвалидностью по психическому заболеванию был усыновлен своими приемными родителями). 

Из общего числа усыновленных (29 детей) 2 детей были усыновлены своими приемными родителями (8 чел. – в 2014 г., 7 чел. – в 2013 году, 4 чел. – в 2012 г.).

Другая тенденция в развитии института усыновления – это усиление мер материальной поддержки усыновителей, российских граждан, за счет средств регионов и публичное признание социальной значимости усыновления. 
Из 29 усыновленных детей 17 – из госучреждений; 10 – из опеки, 2 – из приемной семьи.
Размер единовременного пособия при усыновлении ребенка, оставшегося без попечения родителей ежегодно индексируется и в 2015 году составил 24 497,80 руб., (14 497, 80 руб. за счет федерального бюджета и 10 000 за счет бюджета Самарской области), а так же 110 775 рублей при усыновлении ребенка с инвалидностью, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами (единовременное пособие выплачивается на каждого такого ребенка). 
Приоритетным направлением деятельности департамента является оценка благополучия в условиях пребывания ребенка в замещающей семье. С этой целью проводятся плановые и внеплановые проверки, по итогам которых составляются акты. Деятельность по своевременному предупреждению конфликтных ситуаций, проведению индивидуальной работы с несовершеннолетними подопечными, опекунами, позволяет добиться успешной адаптации детей в замещающих семьях. Для получения более полной информации об интеграции опекаемого ребенка в семье департамент активно взаимодействуют с образовательными учреждениями.
Используется и такая форма работы с подопечными детьми, как направление подопечного на реабилитацию в ГКУ СО «Тольяттинский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гармония» и ГКУ СО «Тольяттинский социальный приют для детей и подростков «Дельфин».

За 2015 год 9 подопечных детей были направлены на реабилитацию в вышеназванные учреждения на срок от 4 до 6 месяцев. По итогам проведенных реабилитационных мероприятий 6 детей были вновь возвращены в семью опекунов (попечителей), приемных родителей, 2 детей возвращены в родную семью в связи с прекращением опеки, 1 ребенок продолжает проходить реабилитацию.
Следует отметить, что важным направлением деятельности департамента является возврат детей в кровные семьи. В течение 2015 года родителям возвращен 41 ребенок из детских домов и замещающих семей (в 2014 году – 79 детей).
Не могу не акцентировать Ваше внимание на позитивные тенденции в решении вопроса восстановления граждан в родительских правах. Нами осуществляется реабилитационная работа с лицами данной категории, в результате которой 3 родителя восстановлены в родительских правах в отношении 3 детей, 2 родителей в отношении которых отменено ограничение родительских прав в отношении 3 детей.
Также положительным результатом можно отметить сокращение численности родителей, лишенных родительских прав. Так за 2015 год было лишено родительских прав 176 родителей в отношении 184 детей, что на 61 чел. (25,7%) меньше, чем в 2014 г. (в 2014 г. было лишено родительских прав 237 родителей в отношении 255 детей, в 2013 г. было лишено родительских прав 169 родителей в отношении 186 детей).
Департамент выполняет полномочия по реализации имущественных и личных неимущественных прав несовершеннолетних, не лишенных родительского попечения. 
По заявлениям граждан в текущем году было подготовлено 3 286 предварительных разрешений по реализации имущественных и личных неимущественных прав несовершеннолетних, из них:
- по отчуждению (продажа, ипотека и т.п.) – 2 687
- по личным неимущественным правам – 599, в том числе:
- на изменение имени, фамилии – 104
- по трудоустройству – 227;
- по снижению брачного возраста – 21;

- признание эмансипированным – 2;

- внесение изменений в распоряжение (отмена распоряжения) – 3;

- осуществление ухода за нетрудоспособным гражданином – 242. 

Наряду с решением задач защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, департаментом осуществлялись функции опеки и попечительства над гражданами, признанными судом недееспособными, ограниченными судом в дееспособности, попечительства в форме патронажа над дееспособными совершеннолетними гражданами, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и выполнять обязанности, а также  защиты прав граждан, признанных судом  безвестно отсутствующими.

В рамках этой работы опекуны получают информацию о возможной социальной поддержке, подробные консультации по индивидуальным программам реабилитации и техническим средствам реабилитации, о порядке помещения недееспособного гражданина в социальные или медицинские учреждения, по возможности им оказывается психологическая помощь.
Проводится работа с гражданами, перед которыми впервые встал вопрос о признании недееспособным кого-то из близких им людей. Помимо предоставления подробной информации по интересующим вопросам, этим гражданам оказывается помощь в составлении искового заявления в суд о признании гражданина недееспособным. 
В настоящее время на учете состоит – 1205 подопечных, из них:

1) граждан, признанных судом недееспособными – 1172 чел., в т.ч.:

- находятся под опекой - 1127 чел.;

- не имеют опекунов – 45 чел. (в том числе находятся на длительном лечении в психоневрологическом диспансере - 34, проживает в домашних условиях - 11);

2) граждан, ограниченных судом в дееспособности - 13 чел.;
3) совершеннолетних дееспособных граждан, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права и выполнять обязанности, находящимся под попечительством в форме патронажа - 20 чел.
