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Наш эксперт -рубр.

Не гореть! - загол.
Ответственность за нарушение требований пожарной безопасности

 увеличена — подз.
Согласно Федеральному закону  № 120-ФЗ от 03.06.2011 года «О внесении изменений в КоАП РФ по вопросам пожарной безопасности» отдельные статьи дополнены новыми положениями. 

 Так, устанавливается административная ответственность за невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего государственный пожарный надзор. 
 
Повторное совершение данного административного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 5 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 20 тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

Кроме того, ФЗ №120-ФЗ повышает ответственность и увеличивает размеры  административных штрафов за нарушение требований пожарной безопасности, а также за те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима.

Так, нарушение требований пожарной безопасности к внутреннему противопожарному водоснабжению, электроустановкам зданий, сооружений и строений, электротехнической продукции или первичным средствам пожаротушения либо требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2  до 3 тысяч рублей; на должностных лиц - от 6  до 15 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 20  до 30 тысяч рублей; на юридических лиц - от 150  до 200 тысяч рублей. 

 
Нарушение требований пожарной безопасности к эвакуационным путям, эвакуационным и аварийным выходам либо системам автоматического пожаротушения и системам пожарной сигнализации, системам оповещения людей о пожаре и управления эвакуацией людей в зданиях, сооружениях и строениях или системам противодымной защиты зданий, сооружений и строений - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 4 тысяч рублей; на должностных лиц - от 15 до 20 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30  до 40 тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Повторное совершение этих правонарушений влечет  более высокие штрафы.
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