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Наш эксперт — рубр.

А ты готов к труду и обороне? - загол.

Организации, учреждения и предприятия г.о. Тольятти ежегодно обучают своих сотрудников на курсах по гражданской обороне. Обучение должностных лиц и специалистов по гражданской обороне по всем категориям обучения на курсах составляет 36 часов, по окончании обучения слушатели получают удостоверения, срок действия которых 5 лет. Руководство курсов информирует о том, что 28 ноября 2013 г. министром МЧС России утверждены новые программы обучения населения в области безопасности жизнедеятельности, обучение по отдельным программам ведется с января 2014 г. Отличие новых программ обучения от старых заключается прежде всего в увеличении срока обучения до 72 часов. Более подробную информацию можно получить у нас на курсах, по адресу: б-р Курчатова, 10, т. 32-27-39, Черняков Владимир Анатольевич.  

Ответственность руководителя за гражданскую оборону

Многие руководители организаций, учреждений и предприятий не придают важности вопросам организации гражданской обороны у себя в организациях, тем самым по незнанию совершая административное правонарушение. Хотелось бы еще раз напомнить руководителям организаций требования ФЗ «Об административных правонарушениях», ст. 20.7:
«Невыполнение специальных условий (правил) эксплуатации технических систем управления гражданской обороны и объектов гражданской обороны, использования и содержания систем оповещения, средств индивидуальной защиты, другой специальной техники и имущества гражданской обороны влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Невыполнение мероприятий по подготовке к защите и по защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей».
