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Проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления администрации городского округа Тольятти «О предоставлении субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения затрат на капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа Тольятти» (далее – Порядок предоставления субсидий).
Проект разработан департаментом городского хозяйства администрации г.о.Тольятти (далее – разработчик) в целях обеспечения нормативной базы для предоставления субсидии и установления механизма предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения затрат на капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа Тольятти. 
Постановление разработано в соответствии с Законодательством Российской Федерации.
Основная проблема, на решение которой направлено действие нормативного правового акта это невозможность предоставления субсидии на выполнение соответствующих мероприятий, в то время как выполнение  мероприятий в рамках формирования беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями является обязанностью органа местного самоуправления.
Реализация указанного мероприятия обусловлена исполнением муниципальной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа Тольятти на 2024-2028 годы», утвержденной постановлением администрации городского округа Тольятти  от 27.07.2023 №2382-п/1, и позволит провести отбор и рассмотрение заявок получателей субсидий, учитывая судебные иски об обязании администрации в оборудований подъездов пандусами и подъемными механизмами.
Уполномоченным органом в сфере проведения оценки регулирующего воздействия рассмотрен Проект, отчет об оценке регулирующего воздействия Проекта и свод предложений, полученных по результатам публичных консультаций по Проекту.
Основными группами участников общественных отношений, интересы которых будут затронуты с принятием нормативного правового акта являются: администрация городского округа Тольятти и юридические лица и индивидуальные предприниматели.
При проведении оценки регулирующего воздействия были просчитаны  предполагаемые издержки, которые понесут юридические лица или индивидуальные предприниматели, связанные с подготовкой заявки на участие в отборе на получение субсидии, заключением соглашения и подготовкой и предоставлением отчетов о выполненных работах и достижении показателей результативности, в сумме 21923,5 рублей.
Рассмотрены два варианта правового регулирования:
1. Утвердить нормативный правовой акт. Что даст возможность юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям возместить понесенные затраты  на капитальный ремонт многоквартирных домов городского округа Тольятти в виде предоставления субсидии. 
2. Не утверждать нормативный правовой акт. Данный вариант приведет к невозможности выполнения мероприятий в рамках формирования беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями.
Для решения проблемы выбран первый вариант – утверждение нормативного правового акта.
	Ознакомиться с документами можно ниже по ссылке: https://regulation.samregion.ru/Entities/Npa_Finalzation

