О работе «горячей линии»
В период с 25 ноября по 2 декабря 2024 года в Управлении Роспотребнадзора по Самарской области и его территориальных отделах будет работать «горячая линия» по профилактике ВИЧ-инфекции, приуроченная к Всемирному дню борьбы со СПИДом, ежегодно отмечаемому 1 декабря.
Специалисты  Управления  Роспотребнадзора по Самарской области и его отделов в рамках проведения «горячей линии» проконсультируют население по мерам профилактики ВИЧ/СПИДа,  тестированию на ВИЧ, эпидемиологической ситуации по ВИЧ-инфекции в регионе и другим вопросам.
С  25.11.2024г. по 02.12.2024г. (за исключением  субботы и воскресенья) ответы на интересующие вопросы граждане городских округов Тольятти и Жигулёвск, Ставропольского района смогут получить, позвонив специалистам по эпидемиологическому надзору с 9-00 до 18-00 (кроме перерыва с 13-00 до 14-00) по  телефонам: 8(8482)37-03-81, 8(8482)37-47-55.



Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  по Самарской области в  городе Тольятти
