S:\Г А З Е Т А\2014\28\курсы ГО

Наш эксперт

Мышка хвостиком махнула...

Геморрагическая лихорадка с почечным синдромом, называемая «мышиной» наблюдается в Самарской области. Ее основным переносчиком является рыжая мышь-полевка. Опасными зонами считаются Самарская Лука в районе Жигулевска, лесные массивы в поймах рек Волги, Сока, Кинеля. 

Заболеваемость резко возрастает в начале лета и осенью, когда грызуны наиболее активны. 

Пути заражения:

вдыхание пыли, которая содержит экскрименты грызунов;

употребление воды или пищи, загрязненных выделениями грызунов;

контакт поврежденной кожи с инфицированными грызунами или объектами внешней среды, загрязненными их испражнениями – сено, хворост, солома и т.д.

Первые симптомы – это резкое повышение температуры тела (39-40 градусов С), озноб, боли в суставах и мышцах, тошнота, рвота, головная боль. Самым ярким признаком является снижение зрения и жалобы на «туман» или «сетку» перед глазами. Затем возникают носовые кровотечения и кровоточивость десен. Через три-четыре дня температура снижается, но возникает острая почечная недостаточность, характеризующаяся повышением содержания в крови веществ, которые при нормальной работе почек должны выделяться с мочой. Усиливаются тошнота, рвота и боли в суставах и мышцах. Возникает сильная слабость. Этот тяжелый период продолжается до 10-12-го дня от начала болезни и является самым опасным. 

Геморрагическая лихорадка – тяжелое и опасное заболевание. С таким диагнозом нужна обязательная госпитализация, так как возможен смертельный исход от инфекционно-токсического шока, кровоизлияния в мозг, отека мозга или от уремии. 

Полностью защититься от возможности заражения нельзя, но можно принять профилактические меры: 

запасы пищи хранить в недоступных для мышей местах и таре;

руки и продукты при приеме пищи необходимо тщательно мыть. 

Вирус «мышиной» лихорадки быстро разрушается при воздействии высокой температуры и ультрафиолета, потому продукты после термической обработки безопасны. 
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