Памятка по безопасности при нахождении на льду для рыболовов и инструкторов по рыбной ловле

Определите с берега маршрут движения.

Внимательно посмотрите, нет ли подозрительных мест:

- лед может быть непрочным около стока воды, тонкий и хрупкий лед около кустов, тростника, под сугробами, в местах, где  водоросли вмерзли в лед;

- тонкий лед и там, где бьют ключи;

- особенно осторожно спускайтесь с берега, лед может неплотно соединяться с сушей; 

- могут быть трещины.

Возьмите с собой пешню или посох для того, чтобы проверять прочность льда. Если после первого удара лед пробивается, немедленно возвращайтесь на место, с которого пришли. Первые шаги необходимо делать, не отрывая подошвы ото льда. Ни в коем случае не проверяйте прочность льда ударом ноги.

Если вы на лыжах, проверьте, нет ли поблизости проложенной лыжни. Если нет, а вам необходимо ее проложить, крепления лыж отстегните (чтобы, в крайнем случае, быстро от них избавиться), лыжные палки несите в руках, петли палок не надевайте на кисти рук. Рюкзак повесьте на одно плечо, а еще лучше — волоките на веревке в 2-3 метрах сзади. Если вы идете группой, то расстояние между лыжниками (или пешеходами) должно быть не меньше 5 метров.

Прорубите (просверлите) лунки по обе стороны от переправы, (рекомендуемое расстояние между ними 5 метров) и замерьте толщину льда. Точно замерить толщину льда можно, только сняв сначала верхнюю снеговую прослойку.

Безопасным считается лед:

- для одного пешехода — лед зеленоватого оттенка толщиной не менее 7 сантиметров;

- для катания на коньках — не менее 10-12 см (массовые катания — 25 см);

- массовая пешая переправа может быть организована при толщине льда не менее 15 см.

Если лед начал трещать — немедленно возвращайтесь. Не бегите, а выходите медленно, не отрывая ступни ног ото льда.

Зимняя подледная ловля рыбы потребует особенно строгого выполнения правил поведения:

не делайте около себя много лунок;

не собирайтесь большими группами в одном месте;

не делайте лунки на переправах (тропинках);

не ловите рыбу вблизи промоин;

всегда имейте под рукой крепкую веревку с грузом на одном конце длиной 12-15 метров;

Если вы провалились под лед:

Широко раскиньте руки, зацепитесь за края ледяного пролома и удерживайтесь от погружения в воду с головой. Действуйте решительно и не пугайтесь, тысячи людей до вас проваливались и спасались.

Стараясь не обламывать кромку, без резких движений выбирайтесь на лед, наползая грудью и по очереди вытягивая на поверхность ноги. (Желательно иметь при себе «ледовые шилья» втыкая которые в лед значительно легче подтягиваться на руках при выползание на лед). Главное — располагать свое тело так, чтобы оно занимало наибольшую площадь опоры на льду.

Выбравшись из ледяного пролома, откатитесь, а потом ползите в ту сторону, откуда вы пришли и где прочность льда проверена. Несмотря на то, что мокрая одежда и холод толкают вас побежать и согреться, будьте осторожны до самого берега, а там не останавливайтесь, пока не окажетесь в тепле.

Если вы увидели, что под лед провалился человек, немедленно сообщите ему, что идете на помощь. Подложите под себя лыжи, доску, фанеру (чтобы увеличить площадь опоры) и передвигайтесь на них ползком. Приближайтесь к проруби, широко расставляя при этом руки. До самого края проруби не подползайте, иначе в воде окажутся двое. Подавать веревку с грузом необходимо с расстояния 10-5 метров.

Действуйте решительно и быстро — пострадавший быстро мерзнет в ледяной воде, мокрая одежда тянет его вниз.

Подав пострадавшему веревку или подручное средство для спасения, вытягивайте его на лед и ползите в безопасную зону. Там укройте его от ветра и как можно скорее доставьте в теплое место. Снимите мокрую одежду, разотрите, оденьте в сухую одежду и напоите чаем и обратиться за квалифицированной медицинской помощью.

Помните: отправляться на водоемы в одиночку опасно, а в нетрезвом состоянии недопустимо!
