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Памятка

«Первая помощь при отморожении»
МБОУ ДПО ПК (С)

Курсы  ГО г.о. Тольятти


Для предупреждения отморожений необходимо хорошо, по погоде одеваться и обуваться. От холода лучше всего спасает шерстяная одежда. Не стоит долгое время пребывать на сквозняке. Найдите себе укрытие. Не стойте на одном месте, заставляйте себя шевелиться, чтобы сердце интенсивно перегоняло кровь. Самые уязвимые для холода части тела: лицо (щёки, нос, уши), голова, шея, подмышки, живот, пах.

Используйте жир и специальные крема для защиты кожи от холода. Старайтесь держать в тепле ноги. Следите за тем, чтобы обувь, которую вы носите зимой, была вам не тесна и не промокала.

            Помощь:  Пострадавшего нужно как можно быстрее согреть, поместив в тёплое помещение. Следует согреть побелевшие части тела платком или перчаткой, чтобы кожа вновь покраснела. Ни в коем случае нельзя растирать кожу снегом. Отмороженную конечность необходимо погрузить в тёплую воду (37-40*), растереть, затем наложить чистую повязку. Щёки можно растереть ватным тампоном, смоченным в спирте, а потом обработать кожу вазелином. Хорошо поместить пострадавшего в ванну с водой, температура которой +20-30 градусов.
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