Пресс-релиз
         1 сентября 2015 года в 75 муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях городского округа Тольятти для школьников пройдут торжественные линейки, посвященные празднику «День знаний». В мероприятиях примут участие около 67 тысяч учащихся, а также их родители и учителя. 

          Для 7 с лишним тысяч первоклассников в этот день прозвучит первый звонок, а для более 3 тысяч выпускников 11-х классов начнется учебный год, который станет для них определяющим при выборе профессии. 

         Тольяттинских школьников приедут поздравить представители органов исполнительной власти городского округа Тольятти и Самарской области. Кроме того, в торжественных линейках примут участие представители администрации города, депутаты городской Думы, специалисты Тольяттинского управления министерства образования и науки Самарской области и департамента образования.         

        Охрану в местах проведения «Дня знаний» будут обеспечивать сотрудники отделов полиции Управления МВД России по городу Тольятти Самарской области, инспектора ОДН, частные охранные предприятия. 
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