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Указания по заполнению формы регионального наблюдения
1. Форму регионального наблюдения №1 «Сведения об  отгрузке товаров и услуг»представляют все юридические лица, являющиеся малыми предприятиями (включая микропредприятия), осуществляющие деятельность в сфере обрабатывающих производств, производства и распределения электроэнергии, газа и воды.

В форме отражается объем отгруженных или отпущенных в порядке продажи, а также прямого обмена товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами.
Не отражается в данной форме стоимость проданных товаров несобственного производства, стоимость товаров, переданных другим подразделениям данного юридического лица, а также услуг, оказанных другим подразделениям данного юридического лица.
Объем отгруженных товаров представляет собой стоимость тех товаров, которые произведены данным юридическим лицом и фактически отгружены (переданы) в отчетном периоде на сторону (другим юридическим и физическим лицам), включая товары, сданные по акту заказчику на месте, независимо от того, поступили деньги на счет продавца или нет.
Продукция, выработанная из давальческого сырья (сырья и материалов заказчика, не оплачиваемых предприятием-изготовителем), включается предприятием-изготовителем в объем отгруженных товаров собственного производства по стоимости обработки, т.е. без стоимости сырья и материалов заказчика.
Юридические лица – собственники сырья, размещающие заказы на его переработку на других предприятиях и реализующие готовую продукцию, отражают объем отгруженных товаров, произведенных из их собственного сырья по их заказам другими предприятиями.
Юридические лица, входящие в систему РАО «ЕЭС России», производящие энергию, приводят данные о стоимости проданной энергии на сторону. Организации, осуществляющие передачу энергии, отражают стоимость услуг по передаче энергии.
Электро- и теплосети на самостоятельном балансе, не входящие в систему РАО «ЕЭС России», распределяющие потребителям электроэнергию и теплоэнергию, приобретенную у энергоснабжающих организаций, приводят данные о стоимости данной электро- и теплоэнергии.
В случае если указанные предприятия электроэнергию и теплоэнергию не покупают, а только оказывают услуги по их распределению потребителям, то приводятся данные только о стоимости оказываемых услуг (без стоимости электро- и теплоэнергии).
Предприятия, производящие электроэнергию и теплоэнергию, в объем товаров (работ, услуг) не включают стоимость электроэнергии и теплоэнергии собственного производства, потребленных при производстве электро- и теплоэнергии для собственных нужд, потери электроэнергии и теплоэнергии в сетях.
Организации, осуществляющие транспортирование и распределение газообразного топлива и сырья по распределительным сетям (собственным или арендованным) среди потребителей (населения, промышленных предприятий и т.п.), отражают стоимость этих услуг.
Показывается доход от оказания услуг в области коммунального хозяйства (вода, газ).
Объем произведенных и отгруженных товаров, выполненных работ и услуг исчисляется в стоимостном выражении в отпускных ценах производителя, фактически действующих в те периоды времени, за которые приводятся данные, без налога на добавленную стоимость, акцизов и других аналогичных обязательных платежей.
Если данные за предыдущий месяц уточняются, необходимо пересчитать графу 5 (за период с начала отчетного года) с учетом скорректированных данных.
2. Руководитель юридического лица назначает должностных лиц, уполномоченных представлять статистическую информацию от имени юридического лица.

Сведения представляются в сроки и по адресам, указанным на бланке формы.

В адресной части формы указывается полное наименование отчитывающейся организации в соответствии с учредительными документами, зарегистрированными в установленном порядке, а затем в скобках – краткое наименование. 

В строке «Почтовый адрес» указывается наименование субъекта Российской Федерации, юридический адрес с почтовым индексом.

Если фактический адрес не совпадает с юридическим, то указывается также почтовый адрес, по которому фактически находится юридическое лицо.

Отчитывающаяся организация  проставляет  в  кодовой части формы код по Общероссийскому классификатору предприятий и организаций (ОКПО) на основании уведомления о присвоении кода ОКПО, направляемого (выдаваемого) организациям территориальными органами Росстата. 

