
Приложение 

к постановлению администрации 

городского округа Тольятти

от                    №                   .

                                                                                             Проект постановления

                                                                                                               администрации 

                                                                                              городского округа Тольятти

О предоставлении разрешения
на условно разрешенный вид использования
(Многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) 2.6)
для земельного участка с кадастровым номером 63:09:0201057:14605, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира:
Самарская область, г. Тольятти, на земельном участке расположено здание, имеющее адрес: ул. Матросова, д.17
Рассмотрев обращение ООО «ЕДИНЕНИЕ» о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка (вх. № 2351-вх/5.1 от 26.05.2021), рекомендации Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки, заключение о результатах публичных слушаний, с учетом результатов проведения публичных слушаний, руководствуясь статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки городского округа Тольятти, в соответствии с Уставом городского округа Тольятти, администрация городского округа Тольятти ПОСТАНОВЛЯЕТ:

предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования (многоэтажная жилая застройка (высотная застройка) 2.6) для земельного участка с кадастровым номером 63:09:0201057:14605, расположенного по адресу: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Самарская область, г. Тольятти, на земельном участке расположено здание, имеющее адрес: ул. Матросова, д.17, в территориальной зоне Ц-3 (зона объектов здравоохранения и социального обеспечения).
Глава городского округа                                                                            Н.А.Ренц
