	
	


УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении осмотров ранее учтенных объектов недвижимости
В соответствии со статьей 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», Порядком проведения осмотра здания, сооружения, объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, утвержденным приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28.04.2021 № П/0179, руководствуясь постановлением администрации г.о. Тольятти от 14.02.222 №328-П/1 «О создании комиссии по проведению осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости на территории городского округа Тольятти», администрация городского округа Тольятти уведомляет правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости о проведении осмотров ранее учтенных объектов недвижимости с целью выявления факта существования. 

Осмотры ранее учтенных объектов недвижимости будут проводится комиссией администрации г.о. Тольятти. В ходе проведения осмотра будет осуществляться фотофиксация объектов недвижимости с указанием места и даты съемки, а также будет оформлены акты осмотров объекта недвижимости на предмет его существования на момент осмотра. 
Выезд комиссии на ранее учтенный объект недвижимости многоквартирный дом площадью 427 кв. м, с кадастровым номером 63:09:0301160:635, расположенный по адресу: Российская Федерация, Самарская область, г. Тольятти, Центральный район, ул. Советская, 52, назначен на 17.10.2022 в 10ч.00мин.;
